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INSINUAZIONI DI SAN SECONDO 
VOLUME 49 DI VALLI DI PEROSA 

 
PG 1 e PG 229 
COMPRA ...  
2 MAGGIO 1675 e 30 SETTEMBRE 1678 
─ Gioanni fu Giacomo PASCALE da Pomaretto; 
─ Pietro, Lorenzo, Gioanni, Francesco, Tomaso, Davide e Henrico (fratelli) furono Pietro 
TRONO da Macello. Viene citata Giudit come madre di detti fratelli; 
─ Giacomo fu Pietro RIBETTO da Macello. 
 
           TRONO 
           Pietro        Giudit 
             └──────┬──────┘ 
   ┌────┬─────┬─────┼─────┬────┬─────┐ 
Pietro  ¦  Gioanni  ¦  Tomaso  ¦  Henrico 
        ¦           ¦          ¦ 
     Lorenzo    Francesco    Davide  
 
PG 3 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
16 MAGGIO 1675 
─ Maria (moglie di Paolo BLANCO) fu Gioanni MICHIALETTO da San Germano; 
─ Giacomo figlio dei sopra detti coniugi BLANCO; 
─ Giacomo fu Francesco GRIGLIO. 
 
MICHIALETTO 
  Gioanni  
     └───┬───┘     BLANCO 
       Maria       Paolo 
         └─────┬─────┘ 
            Giacomo  
 
PG 7 e PG 8  
COMPRA ...  
7 NOVEMBRE 1675 
─ Eliseo, Paolo e Giuseppe (fratelli) furono Giacomo BOSIO da Pramollo; 
─ Martha (vedova del fu Daniele ROCHIA da Luserna) fu Gioanni─Battista BARROTO da San 
Germano; 
─ Michele fu Paolo GENRE da San Germano. 
 
PG 11 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
20 NOVEMBRE 1675 
─ Margarita (moglie di Paolo di Filippo FORNERONE) e Martha (sorelle) furono Davide 
MARTINATO da l'Inverso delle Porte; 
─ Gioanni, Agostino, Giacomo e Davide (fratelli) furono Agostino MARTINATO da l'Inverso 
delle Porte; 
─ fu Gioanni fu Martino MARTINATO da l'Inverso delle Porte. 
 
                MARTINATO 
  FORNERONE       Davide  
   Filippo           └────┬────┘ 
└──┬──┘            ┌──────┴──────┐ 
 Paolo         Margarita      Martha 
   └───────────────┘ 
 
PG 12 
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RECOGNITIONE DI DOTE ... 
21 NOVEMBRE 1675 
─ fu Gioanna (moglie di Pietro di Michele ROBERTO. Il matrimonio è stato celebrato 
nell'anno 1665), Gabriele, Stefano, Gioanni e Agostino (fratelli) furono Giacomo BALMASSO 
da San Germano; 
─ Catterina, Margarita e Maria (figlie dei sopra detti coniugi ROBERTO). 
 
               BALMASSO 
   ROBERTO     Giacomo  
   Michele        └─────┬─────┘ 
└──┬──┘        ┌────────┼────────┬─────────┬─────────┐ 
 Pietro     Gioanna  Stefano  Gioanni  Agostino  Gabriele 
   └─────┬─────┘    
    ┌────┴─────┬────────┐ 
Catterina  Margarita  Maria  
 
PG 13 e PG 15 
QUITTANZA ... 
27 NOVEMBRE 1675 e 24 GENNAIO 1676 
─ Uberto fu Gioanni ARMINGIONE da San Germano; 
─ Paolo, Giacomo, Carlo, Maria e Beatrice (fratelli e sorelle) di Martha e fu Daniele 
(coniugi) ROCHIA; 
─ Beatrisina, Daniele, Paolo, Gioanna, Maria, Martha e Margarita (fratelli e sorelle) di 
Maddalena e fu Gioanni (coniugi) ROCHIA. Maddalena è fu Gioanni [viene citato il 
testamento del fu Gioanni, datato 5 marzo 1643] ROBERTO da San Germano. Il fu Gioanni è 
fu Daniele ROCHIA; [vedi anche PG 291 e PG 554 seguente] 
─ Bartholomeo ROBERTO (fratello di sopra detta Maddalena); 
─ fu Pietro fu Gioanni ARMINGIONE da San Germano. 
 
     ROBERTO 
     Gioanni                ROCHIA 
        └────┬────┘         Daniele  
     ┌───────┴──────┐          └────┬────┘ 
Bartholomeo     Maddalena        Gioanni  
                    └───────┬───────┘ 
        ┌─────┬────┬────┬───┼───────┬────────┐ 
   Beatrisina ¦ Gioanna ¦ Maria  Martha  Margarita  
              ¦         ¦ 
           Daniele    Paolo 
 
PG 17 
COMPRA ... 
5 MARZO 1676 
─ Gioanni fu Giacomo [morto un mese  addietro] fu Gioanni BONOSO. Viene citata Margarita 
come madre di Gioanni; 
─ Gioanni fu Gioanni BONOSO. 
 
BONOSO 
Gioanni  
   └───┬───┘ 
    Giacomo        Margarita  
       └───────┬───────┘ 
            Gioanni  
 
PG 19 
COMPRA ... 
3 MARZO 1676 
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─ Anna (moglie di Antonio CORVEGLIONI), Margarita, Maria e Giacomo (sorelle e fratello) 
di Maddalena e fu Gioanni (coniugi) BOTTO da Perosa. 
 
                    BOTTO 
                   Gioanni    Maddalena 
                      └─────┬─────┘ 
CORVEGLIONI    ┌───────┬────┴────┬───────┐ 
  Antonio    Anna  Margarita   Maria  Giacomo  
     └─────────┘ 
 
PG 23 e PG 24 e PG 639 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... e COMPRA ... e RATTIFICANZA ... 
7 GIUGNO 1675 e 14 GENNAIO 1682 
─ Pietro, Bartholomeo e Maria (fratelli e sorella) di Giuseppe PIAZZA da Pramollo; 
─ Giacomo e Maria (coniugi) ARMANDO da la Torre; 
─ Giacomo di Gioanni fu Giuseppe SAPPEO da Pramollo. 
 
PG 25 
COMPRA ... 
19 LUGLIO 1675 
─ Susanna (vedova del fu Gioanni BOCHIARDO da l'Inverso delle Porte) fu Gioanni 
BARAUDINO; 
─ Giacomo fu Gioanni GAIJDO da l'Inverso delle Porte. 
 
PG 27 e PG 28 
DONAZIONE ... 
23 LUGLIO 1675 e 8 LUGLIO 1675 
─ Margarita (moglie di Francesco fu Antonio PERRO da Pomaretto) fu Gioanni BOLARDO da 
Pomaretto; 
─ Piacenza di Maddalena e fu Paolo (coniugi) CANALE da Prarostino; 
─ Gioanni fu Matteo ROSTAGNO da San Germano. 
 
PG 30 
COMPRA ... 
21 NOVEMBRE 1675 
─ Margarita (vedova del fu Davide BIENATO da l'Inverso delle Porte) fu Francesco GHIGO da 
Prali; 
─ Gioanni ROBERTO; 
─ Bartholomeo COLOMBATO da San Germano. 
 
PG 33 
DIVISIONE ... 
16 DICEMBRE 1675 
─ Paolo e Bartholomeo (fratelli) furono Beneditino [morto nell'anno 1654] LONGO da 
Pramollo. 
 
PG 36 
COMPRA ... 
16 DICEMBRE 1675 
─ Gioanni fu Bartholomeo GAIJ da Pramollo; 
─ Gioanni e Bartholomeo (fratelli) furono Giacomo LONGO da Pramollo. 
 
PG 37 
DIVISIONE ... 
17 DICEMBRE 1675 
─ Gioanni, Pietro, Francesco, Paolo e Giacob (fratelli) furono Giacomo [morto nell'anno 
1667] BOCHIARDO da Pramollo. 
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PG 40 e PG 327 
DATION IN PAGA ... e DONAZIONE ... 
19 DICEMBRE 1676 e 29 AGOSTO 1678 
─ Gioanni, Michele e Paolo (fratelli) furono Pietro fu Paolo GENRE da San Germano; 
─ Michele fu Paolo GENRE da San Germano; 
─ Paolo di Agostino fu Paolo GENRE da San Germano. [Non è indicata la parentela tra i 
soggetti sopra descritti] 
 
PG 43 
QUITTANZA ... 
23 LUGLIO 1676 
─ Maria, Henrico, Gioanni, Margarita e Catterina (fratelli e sorelle) furono Mattheo 
COLOMBATO da San Germano. 
 
PG 45 
TESTAMENTO ... 
24 LUGLIO 1674  
─ Filippo e Maddalena (coniugi) COLOMBATO (testatori); 
─ Maria (moglie di Pietro fu Giuseppe PIAZZA da Pramollo), Gioannina (moglie di Paulo 
GENRE), Catterina (moglie di Ottavio PLATONE da Porte) e Gioanna (figlie dei testatori). 
[vedi grafico PG 189 file VALLIPEROSA50] 
 
PG 49 R 
COMPRA ... 
28 MAGGIO 1675 
─ Maria (vedova del fu Gioanni BERGERO) fu Giacomo COSTANTINO; 
─ Giacomo e Pietro (fratelli) furono Tomaso CHIAMBONE da val Chisone. 
 
PG 52 
CREDITO ... 
6 GIUGNO 1675 
─ Gioanna (moglie di Gioanni LAGIARDO), Catterina, Margarita, Maddalena e Francesca 
(sorelle) furono Giacomo MICOL da Pinasca; 
─ Pietro fu Gioanni MACELOTTO ─ Madalena fu Gioanni CHIAMOSATO (tutori delle sopra dette 
sorelle); 
─ Stefano fu Gioannetto GHIGASSO. 
 
                          MICOL 
                         Giacomo  
                            └──────┬──────┘ 
LAGIARDO      ┌─────────┬──────────┼──────────┬──────────┐ 
Gioanni    Gioanna  Catterina  Margarita  Maddalena  Francesca 
   └──────────┘ 
 
PG 53 
DOTE .. 
25 OTTOBRE 1675 
─ Martha (moglie di Giacomo fu Tomaso SERRE), fu Germano, fu Gioanni  e Tomaso (sorella e 
fratelli) furono Agostino CAMINO. [vedi anche PG 352 R seguente] 
 
                  CAMINO 
     SERRE       Agostino                       GIACHETTO 
    Tomaso           └────┬────┘                 Gioanni  
 └──┬──┘     ┌───────┬────┴───┬────────┬──────┐     └───┬───┘ 
 Giacomo  Martha  Germano  Gioanni  Tomaso  Anna     Bernardo 
    └────────┘                                └─────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 352 R seguente] 
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PG 55 e PG 60 e PG 353 R 
DIVISIONE ... e COMPRA ... e COMPRA ... 
4 DICEMBRE 1675 e 22 DICEMBRE 1678 
─ Gioannina (moglie di Gioanni─Angelo TROSSERO), Antonio e Giacomo (sorella e fratelli) 
furono Tomaso [morto 12 anni addietro] SERRE da Pinasca. 
 
                         SERRE 
                        Tomaso  
                           └────┬────┘ 
   TROSSERO          ┌──────────┼─────────┐ 
Gioanni─Angelo   Gioannina   Antonio   Giacomo  
      └──────────────┘ 
 
PG 61 e PG 64 R 
COMPRA ... 
31 GENNAIO 1676 e 22 APRILE 1676 
─ Maria e Catterina (sorelle) furono Gioanni BOLARDO; 
─ Gioanni fu Giuseppe GRANGETTO; 
─ Gioanni e Pietro (fratelli) furono Francesco GALLEANO da Pinasca. 
 
PG 69 R 
TESTAMENTO ... 
11 AGOSTO 1676 
─ Pietro fu Gioanni MACELOTTO (testatore); 
─ Gioannina BERGERO (seconda moglie del testatore); 
─ fu Martha SERRE  (prima moglie del testatore); 
─ Francesca, Giacomo e Tomaso  (figli di primo letto del testatore); 
─ Margarita (figlia di secondo letto del testatore). 
 
                         MACELOTTO 
                          Gioanni  
       SERRE         └───┬───┘           BERGERO 
      Martha           Pietro          Gioannina 
         └────┬──────────┴────────┬────────┘ 
       ┌──────┼─────┐         Margarita  
   Francesca  ¦  Tomaso  
              ¦ 
           Giacomo  
 
PG 72 
TESTAMENTO ... 
11 SETTEMBRE 1676 
─ Gioanna (vedova del fu Tomaso CAMINO) di Andrea LEONARDO (testatrice); [vedi anche PG 
513 e PG 568 seguente] 
─ Margarita (moglie di Tomaso CAMINO) e Antonio (sorella e fratello della testatrice); 
─ Francesca (moglie di Antonio LEONARDO), cognata della testatrice; 
─ Ludovico di sopra detti Francesca e Antonio (coniugi) LEONARDO; 
─ Catterina GRANGETTO (moglie di Gioannino CAMINO) ─ Gioanna─Maria  di Carlo della 
CHIASSA ─ Maria di Gioanni BONOSO (serva di Tomaso CAMINO), eredi, ma non è indicata la 
parentela con la testatrice; 
─ Maria (figlia della testatrice). 
 
                               GHIGASSO    [Il grafico include  
                                Lorenzo     anche le informazioni 
              LEONARDO     └───┬───┘        contenute a PG 513 e 
               Andrea        Maria          PG 568 seguente] 
                 └──────┬──────┘ 
CAMINO       ┌──────────┼─────────┐          CAMINO 
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Tomaso   Margarita   Antonio   Gioanna       Tomaso 
   └─────────┘          ¦         └──────┬──────┘  
                        ¦              Maria  
          Francesca     ¦ 
              └────┬────┘ 
               Ludovico 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 75 e PG 77 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
19 NOVEMBRE 1676 
─ Filippo, Stefano, Margarita [1] e Catterina (fratelli e sorelle) di Margarita [2] e fu 
Gioanni (coniugi) VALLENTINO; 
─ Giacomo fu Pietro GOTTIERO da Pinasca  
─ Stefano fu Gioannetto GHIGASSO da Pinasca. 
  
                    VALLENTINO 
         Margarita   Gioanni  
             └─────┬────┘ 
   ┌─────────┬─────┴────┬───────────┐ 
Filippo   Stefano   Margarita   Catterina  
 
PG 78 
COMPRA ... 
21 NOVEMBRE 1676 
─ fu Giacomo e Gioanna (vedova del fu Gioanni GRIOTTO), fratello e sorella, furono Pietro 
PONSO da Macello; 
─ Margarita, Pietro e Giacomo (sorella e fratelli) di Maria e fu sopra detto fu Giacomo 
(coniugi) PONSO. 
 
                  PONSO 
                  Pietro  
                    └────┬────┘ 
                   ┌─────┴─────┐         GRIOTTO 
       Maria    Giacomo     Gioanna      Gioanni    
         └────┬────┘           └────────────┘ 
    ┌─────────┼───────┐ 
Margarita  Pietro  Giacomo  
 
PG 82 
TESTAMENTO ... 
26 DICEMBRE 1676 
─ Gioannina (moglie di Pietro REIJNAUDO) fu Giacomo REIJNAUDO da Pinasca (testatrice); 
─ Antonio AGLIAUDO (figlio imbecille della testatrice); 
─ Bernardino fu Gioanni GIACHETTO (erede universale e tutore di sopra detto Antonio).  
  
       REIJNAUDO 
        Giacomo  
           └───┬───┘     REIJNAUDO 
AGLIAUDO   Gioannina      Pietro  
   └─────┬─────┴────────────┘ 
      Antonio  
 
PG 84 e PG 522 
RATTIFICANZA ... e COMPRA ... 
5 MARZO 1677 e 15 MAGGIO 1679 
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─ Catterina (moglie di Davide GERLERO), Gioanni─Andrea, Gioanna, Maria (moglie di Andrea 
GOTTIERO), Susanna, Giudit, Isac, Giacob e Maddalena (fratelli e sorelle) furono 
Guglielmino fu Andrea LONGO da Pinasca; [vedi anche PG 393 seguente] 
─ fu Gioannina PONSO (madre dei sopra detti fratelli e sorelle); 
─ Michele fu Gioanni SERRE. 
 
                    LONGO 
                   Andrea 
                     └────┬────┘      PONSO 
                     Guglielmino    Gioannina 
                          └──────┬──────┘ 
GERLERO     ┌─────┬────┬────┬────┼───┬────┬───┬────┐    GOTTIERO 
Davide  Catterina ¦ Gioanna ¦ Giacob ¦ Isac   ¦  Maria   Andrea  
   └────────┘     ¦         ¦        ¦        ¦    └────────┘ 
               Susanna  Maddalena  Giudit  Gioanni  
                                            Andrea 
 
PG 86 e PG 87 
COMPRA ... 
26 MARZO 1677 
─ Gioanina (vedova del fu Pietro VOLATTO), Giacomo e Matteo (sorella e fratelli) furono 
Matteo LEGERO da Pinasca; 
─ Stefano fu Gioannetto GHIGASSO. 
 
                 LEGERO 
                 Matteo 
                    └────┬────┘ 
VOLATTO       ┌──────────┼─────────┐ 
 Pietro    Gioanina   Giacomo   Matteo 
   └──────────┘ 
 
PG 88 R 
COMPRA ... 
17 MAGGIO 1677 
─ Gioanni fu Pietro VOLATTO; 
─ Gioanna (moglie di Davide di Gioannetto VOLA) fu Matteo BIANCHIOTTO. 
 
PG 92 
TESTIMONIALI ... 
17 LUGLIO 1674  
─ fu Giacomo [morto il 9 febbraio 1674] fu Giacomo MATHEO da il Podio (testatore); 
─ Gioanni (marito di Maddalena), Gioanna e Maria (fratello e sorelle del testatore). 
 
                 MATHEO 
                 Giacomo  
                    └─────┬─────┘ 
                ┌─────────┼────────┬────────┐ 
Maddalena    Gioanni   Gioanna   Maria   Giacomo  
    └───────────┘ 
 
PG 94 R e PG 280 
QUITTANZA ... e COMPRA ... 
7 MARZO 1675 e 15 MARZO 1678 
─ fu Madalena (vedova, in terzo matrimonio, del fu Giacomo ROBERTO da San Germano) fu 
Pietro BONOSO da San Germano; 
─ Giacomo, Maddalena e Marta (fratello e sorelle) furono Gioanni ROBERTO; [vedi PG 557 
seguente] 
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─ Bartholomeo fu Gioanni BALMASSO (figlio di secondo letto di sopra detta Madalena e zio 
materno di sopra detti Giacomo, Maddalena e Marta); 
─ Gabriele e Stefano (fratelli) BALMASSO da San Germano. 
 
                           BONOSO 
                           Pietro  
             BALMASSO        └────┬────┘     ROBERTO 
              Gioanni         Maddalena      Giacomo  
                 └───────┬────────┴──────────────┘ 
  ROBERTO         ┌──────┴──────┐ 
  Gioanni                  Bartholomeo  
     └──────┬─────┘ 
   ┌────────┼─────────┐ 
Giacomo  Maddalena  Marta 
 
PG 98 e PG 123 e PG 314 e PG 317 e PG 332 
COMPRA ... e QUITTANZA ... E COMPRA ... e PERMUTA ... 
9 MAGGIO 1675 e 1 GIUGNO 1676 e 2 MAGGIO 1679 e 29 APRILE 1679 e 8 FEBBRAIO 1678 
─ Giacomo, Eliseo, Honorato, Gioanna e Susanna (moglie di Eliseo fu Giacomo BOSIO da 
Pramollo), fratelli e sorelle, furono Bartholomeo fu Gioanni GIAERO da Pramollo; 
─ Giacomo fu sopra detto Gioanni GIAERO (zio di sopra detti figli); [vedi anche PG 128 
seguente] 
─ Pietro di Giuseppe PIAZZA da Pramollo; 
─ Giacomo e Susanna (fratello e sorella) furono Michele RUATA da  Pramollo. 
 
                                        GIAERO 
                                        Gioanni  
                                           └────┬────┘ 
                                         ┌──────┴──────┐ 
BOSIO                               Bartholomeo     Giacomo  
Giacomo                    └──────┬──────┘ 
   └───┬───┘    ┌────────┬────────┼────────┬────────┐ 
    Eliseo   Susanna  Gioanna  Honorato  Eliseo  Giacomo  
       └────────┘ 
 
PG 102 
TESTAMENTO ... 
27 NOVEMBRE 1675 
─ Michele fu Giacomo BOCHIARDO da Pramollo (testatore); 
─ fu Maria (moglie del testatore); 
─ Gioannina (figlia del testatore); 
─ Gioanni, Pietro, Francesco, Giacob e Paulo  (fratelli del testatore). 
 
            BOCHIARDO 
             Giacomo  
                └───┬───┘ 
   ┌────┬─────┬─────┼───┬───────┐ 
Gioanni ¦ Francesco ¦ Paulo  Michele      Maria  
        ¦           ¦           └─────┬─────┘ 
     Pietro       Giacob          Gioannina 
 
PG 104 
TESTAMENTO ... 
17 DICEMBRE 1675 
─ Gioanni fu Michele LONGO da Pramollo (testatore); 
─ fu Allasina (moglie del testatore); 
─ fu Maria (moglie di Gioanni BOCHIARDO da Pramollo), Michele, (marito di Maddalena fu 
Pietro POETO), Ubertino, Isabella e Gioanna (figli del testatore); 
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─ Gioanni di sopra detto Michele e Maddalena (nipote del testatore); 
─ Giacomo, Gioannina e Marta (figli di sopra detta fu Maria e di Gioanni, coniugi, 
BOCHIARDO, nipoti del testatore). 
 
              LONGO 
             Michele  
                └────┬────┘ 
                  Gioanni        Allasina      POETO 
                     └──────┬───────┘          Pietro  
BOCHIARDO     ┌────────┬────┼─────┬────────┐     └───┬───┘ 
 Gioanni    Maria  Ubertino ¦  Gioanna  Michele  Maddalena 
    └────┬────┘             ¦              └────┬────┘ 
   ┌─────┴───┬──────┐    Isabella            Gioanni  
Giacomo Gioannina Marta 
 
PG 105 
TESTAMENTO ... 
7 DICEMBRE 1675 
─ Gioanni fu Bartholomeo GAIJ da Pramollo (testatore); 
─ Maria (attuale moglie del testatore); 
─ fu Gioanna (prima moglie del testatore); 
─ Beatrice (moglie di Paolo LONGO), Susanna  (moglie di Giacomo RICHIARDONE) e Gioanna  
(vedova del fu Stefano BONOSO), figlie di primo letto del testatore; 
─ Isabella e Gioanni (figli di secondo letto del testatore); 
─ Gioanni, Giacomo, Bartholomeo e Gioanni (fratelli) furono Bartholomeo GAI.Il fu 
Bartholomeo è figlio del testatore. Sembra figlio di primo letto; 
─ Gioanna e Susanna (sorelle) furono Giacomo GAIJ. Il fu Giacomo è figlio del testatore. 
Sembra figlio di primo letto. 
 
                                  GAIJ 
                               Bartholomeo  
                                    └────┬────┘ 
             Gioanna                  Gioanni            Maria  
                └───────┬────────────────┴────────────┬────┘ 
LONGO      ┌────┬───────┼────────────┬────┐     ┌─────┴────┐ 
Paolo  Beatrice ¦    Gioanna      Susanna ¦  Isabella  Gioanni  
  └────────┘    ¦       ¦            ¦    ¦ 
                ¦       ¦ BONOSO     ¦    ¦ 
           Bartholomeo  ¦ Stefano    ¦ Giacomo  
      └────┬────┘       └────┘       ¦    └────┬────┘ 
   ┌────┬──┴─┬─────┐                 ¦    ┌────┴────┐ 
Gioanni ¦ Gioanni  ¦     RICHIARDONE ¦ Gioanna   Susanna 
        ¦          ¦       Giacomo   ¦ 
     Giacomo  Bartholomeo     └──────┘ 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 106 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
17 DICEMBRE 1675 
─ Margarita (moglie di Henrico fu Mattheo COLLOMBATTO da San Germano. Il matrimonio è 
stato celebrato 2 anni addietro), Gioanni, Francesco, Paolo, Pietro e Giacob (sorella e 
fratelli) furono Giacomo [viene citato il testamento del fu Giacomo, datato 23 marzo 
1667] BOCHIARDO da Pramollo. 
 
                          BOCHIARDO 
COLLOMBATTO                Giacomo  
 Mattheo                      └──────┬──────┘ 
    └────┬────┘     ┌──────────┬─────┼────┬───┬────┐ 
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      Henrico   Margarita   Gioanni  ¦  Paolo ¦ Giacob 
         └──────────┘                ¦        ¦ 
                                 Francesco  Pietro  
 
PG 114 
DIVISIONE ... 
8 APRILE 1676 
─ Henrico, Margarita e Catterina (fratello e sorelle) furono Mattheo [morto nell'anno 
1671] fu Henrico COLLOMBATTO da San Germano. 
 
PG 116 
COMPRA ... 
8 APRILE 1676 
─ Catterina (moglie di Daniele fu Giuseppe CHIANFORANO) fu Gioanni BONOSO da San Germano; 
─ Gioanni fu Gioanni BONOSO da San Germano. 
 
PG 117 
QUITTANZA ... 
16 APRILE 1676 
─ Pietro e Gioanni (fratelli) furono Giacomo [viene citato il testamento del fu Giacomo, 
datato 2 febbraio 1664] fu Gioanni BIANCO da San Germano. Viene citata la fu Lidia come 
madre di Pietro e Gioanni. 
 
                  BIANCO 
                 Gioanni  
          └────┬────┘ 
 Lidia      Giacomo  
   └─────┬─────┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Pietro      Gioanni  
 
PG 119 
TESTIMONIALI ... 
16 APRILE 1676 
─ fu Michele fu Gioanni BALMASSO da San Germano (testatore);  
─ Margarita di Gioanni BOCHIARDO (moglie del testatore); 
─ Gioanni BOCHIARDO (fratello di sopra detta Margarita); 
─ Martha (figlia postuma del testatore); 
─ Gioanni e Bartholomeo (fratelli del testatore). 
 
     BALMASSO                      BOCHIARDO 
      Gioanni                       Gioanni  
         └────┬────┘                   └────┬────┘ 
   ┌──────────┼──────────┐             ┌────┴─────┐ 
Gioanni  Bartholomeo  Michele      Margarita   Gioanni  
                         └──────┬──────┘ 
                              Martha 
 
PG 126 
TESTAMENTO ... 
21 GIUGNO 1676 
─ Giacob fu Giacomo BOCHIARDO da Pramollo (testatore); 
─ Margarita (moglie di Henrico COLLOMBATTO), Catterina, Gioanni e Pietro  (sorelle e 
fratelli del testatore); 
─ Gioannina fu Michele BOCHIARDO. Il fu Michele è altro fratello del testatore. 
 
                 BOCHIARDO 
                  Giacomo  
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                     └─────┬─────┘ 
        ┌──────┬──────┬────┼─────┬─────────┐       COLLOMBATTO 
     Michele   ¦   Pietro  ¦  Giacob   Margarita     Henrico 
        ¦      ¦           ¦               └────────────┘ 
└───┬───┘   Gioanni    Catterina  
Gioannina 
 
PG 128 
TESTAMENTO ... 
1 SETTEMBRE 1676 
─ Giacomo fu Bartholomeo GIAERO (testatore); 
─ Catterina fu Stefano GRASSO da Bobbio (moglie del testatore); 
─ Martha, Susanna, Gioanna, Martha [è scritto così] e Bartholomeo─Giacomo  (figli del 
testatore); 
─ Eliseo e Honorato GIAERO (fratelli del testatore); 
─ Stefano fu Gioanni RUATA (figliastro del testatore). 
 
     GIAERO 
  Bartholomeo              GRASSO 
       └────┬────┘        Stefano  
  ┌─────────┼────────┐       └───┬───┘             RUATA 
Eliseo  Honorato  Giacomo    Catterina            Gioanni  
                     └──────┬────┴───────────┬───────┘ 
  ┌─────┬─────┬────────┬────┴────┐        Stefano  
Martha  ¦  Gioanna  Martha  Bartholomeo  
        ¦                     Giacomo  
     Susanna 
 
PG 132 
REMISSIONE DE BENI ... 
14 SETTEMBRE 1676 
─ Michele di Giacomo fu Gioanni BOCHIARDO; 
─ Isabella, Maria, Gioanna, Susanna, Margarita, Judith, Martha, Catterina e Giacomo 
(fratelli) furono Pietro BOCHIARDO. Il fu Pietro è fratello di sopra detto Michele. Viene 
citata Isabella come madre di Michele e fu Pietro. 
 
                   BOCHIARDO 
                    Gioanni  
                       └───┬───┘ 
                        Giacomo    Isabella 
                           └─────┬─────┘ 
                          ┌──────┴─────┐ 
                       Pietro       Michele  
             └─────┬──────┘ 
   ┌─────┬────┬────┼────┬───┬─────┬─────┬─────┐ 
Isabella ¦ Susanna ¦ Judith ¦ Catterina ¦ Margarita  
         ¦         ¦        ¦           ¦ 
      Gioanna    Maria   Martha      Giacomo  
 
PG 134 e PG 134 R 
COMPRA ... 
23 FEBBRAIO 1677 
─ Francesco e Bartholomeo (fratelli) furono Paulo CANONICO da Pramollo; 
─ Pietro fu Giacomo SAPEO da Pramollo. 
 
PG 136 e PG 338 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
10 DICEMBRE 1676 e 8 MARZO 1680 
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─ Maddalena fu Paolo e Anna (coniugi) ROSTAGNO da l'Inverso delle Porte;  
─ Pietro fu Borno SAPEO (sembra marito di sopra detta Maddalena); 
─ Maria (moglie di Giacomo fu Gioanni BOCHIARDO), Giacomo e Francesco (sorella e 
fratelli) furono Antonietto ROBERTO da Roccapiatta (Maria è detta sorella di sopra detta 
Maddalena) [vedi PG 266 e PG 577 R seguente] 
─ Filippo e Antonio (fratelli) furono Gioanni fu Francesco GODINO da l'Inverso delle 
Porte. 
 
                            AVVONDETTO 
                            Francesco  
           ROBERTO      └───┬───┘            ROSTAGNO 
          Antonietto       Anna                Paolo 
              └───────┬─────┴─────────────┬──────┘ 
BOCHIARDO             ¦                   ¦              SAPEO 
 Gioanni              ¦                   ¦              Borno 
    └───┬───┘    ┌────┼───────┐           ¦        └───┬───┘ 
     Giacomo   Maria  ¦  Francesco    Maddalena      Pietro  
        └────────┘    ¦                   └────────────┘ 
                   Giacomo  
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 266 e 577 R seguente] 
 
PG 140 R e PG 142 e PG 143 
COMPRA ... 
3 LUGLIO 1677 
─ Madalena (moglie di Giacomo fu Paulo BARRETO da Pomaretto) fu Francesco PONSO; 
─ Francesco fu Giacomo BERNARDO; 
─ Gioanni, Pietro e Giacomo  (fratelli) di Tomaso GAIJDO da Pomaretto; 
─ Stefano e Gioanni (fratelli) furono Paulo e Gioanna (coniugi) BERTOCHIO da Riclaretto 
[vedi anche atto seguente] 
 
PG 143 R 
TESTAMENTO ... 
3 LUGLIO 1677 
─ Stefano fu Paulo BERTOCHIO da Riclaretto (testatore); 
─ fu Maria BARTOLOMIO (prima moglie del testatore); 
─ Paulo [30 anni] e Gioanna (figli di primo letto del testatore); 
─ Francesca (attuale moglie del testatore); 
─ Maria e Gioanni (figli di secondo letto del testatore). 
 
       BERTOCHIO 
         Paulo    Gioanna             [Il grafico include anche 
           └────┬────┘                 le informazioni contenute 
   ┌────────────┴───────────┐          nell'atto precedente] 
Gioanni                  Stefano  
                            ¦ 
         BARTOLOMIO         ¦ 
           Maria            ¦        Francesca 
             └───┬──────────┴───────┬────┘ 
            ┌────┴───┐         ┌────┴────┐ 
          Paulo   Gioanna    Maria    Gioanni  
 
PG 147 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
3 LUGLIO 1677 
─ Piacenza (vedova del fu Francesco GRIGLIO da Porte) fu Gioanni CHIABRANDO; 
─ Stefano fu Pietro ROBERTO. 
 
PG 149 R e PG 150 R e PG 151 R 
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COMPRA ... e PERMUTA ... e COMPRA ... 
2 LUGLIO 1677 
─ Catterina (vedova del fu Giacomo di Gioanni fu Giacomo MENUSANO da Pomaretto) fu 
Francesco PONSO; 
─ Gioanni MENUSANO (fratello di sopra detto fu Giacomo); 
─ Gioanni e Pietro (fratelli) furono Pietro RIBETTO da Pomaretto. 
 
    MENUSANO 
     Giacomo  
└───┬───┘ 
 Gioanni                     PONSO 
    └───┬───┘              Francesco  
   ┌────┴────┐       └────┬────┘ 
Gioanni   Giacomo     Catterina  
             └────────────┘ 
 
PG 154 
COMPRA ... 
29 SETTEMBRE 1677 
─ Valente (moglie di Giacomo fu Giacomo GENRONE) fu Stefano MEINERO da Rodoreto val San 
Martino; 
─ Paulo fu Gioanni RICHIARDO da Prali. 
 
PG 155 
COMPRA ... 
30 SETTEMBRE 1677 
─ Giacomo, Maddalena e Martha (fratello e sorelle) furono Gioanni ROBERTO; 
─ Sebastiano fu Pietro ROBERTO da l'Inverso delle Porte. 
 
PG 159 R 
CONVENZIONE ... 
28 GENNAIO 1677 
─ Gioanni fu Giacob MARTINATO; 
─ Gioanni─Agostino fu Giacomo MARTINATO; 
─ Gioanni, Agostino e Davide (fratelli) furono Agostino MARTINATO; 
─ Margarita, Maria (moglie di Gioanni fu Stefano ROSTAGNO da Pinasca), fu Maddalena e 
Marta (sorelle) furono Davide MARTINATO; 
─ Antonio fu Davide MARTINATO (sembra fratello di sopra dette sorelle); 
─ fu Gioanni fu Martino MARTINATO (comune zio di tutti i sopra detti). [L'atto ha una 
scrittura pessima, pertanto non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
          MARTINATO 
           Martino 
              └──────┬─────┘ 
      ┌─────┬────────┼────────┬───────┐ 
   Giacob   ¦     Giacomo  Gioanni  Davide         ROSTAGNO 
      ¦     ¦        ¦                └────┬────┘  Stefano  
└──┬──┘  Agostino    ¦       ┌─────┬────┬──┴─┬───┐    └───┬───┘ 
Gioanni     ¦        ¦   Margarita ¦ Antonio ¦ Maria   Gioanni  
            ¦  └──┬──┘             ¦         ¦   └────────┘ 
    └───┬───┘  Gioanni         Maddalena   Marta 
        ¦      Agostino 
   ┌────┼────┐              [Questo sembra il grafico delle 
Gioanni ¦ Davide             parentele, ma non sono sicuro che  
        ¦                    tutto sia esatto] 
    Agostino 
 
PG 163 R 
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TESTAMENTO ... 
17 FEBBRAIO 1677 
─ Gioanni fu Gioanni─Luiggi BARALLE da San Secondo (testatore); 
─ Cecilia (moglie del testatore); 
─ Cecilia, Maria─Margarita e Barbara (sorelle) furono Gioanni─Domenico BARALLE. Il fu 
Gioanni─Domenico è figlio del testatore); 
─ Santa di Chiaffredo PAGLIERO (vedova del sopra detto fu Gioanni─Domenico); 
─ Gioanni─Luiggi (marito di Catterina fu Lorenzo COLLOMBINO), Antonio e Francesco (figli 
del testatore).  
 
                BARALLE 
             Gioanni─Luiggi 
                   └────┬────┘ 
                     Gioanni      Cecilia 
     PAGLIERO           └─────┬─────┘        COLLOMBINO 
    Chiaffredo    ┌─────┬─────┼─────────┐      Lorenzo  
└───┬───┘      Gioanni  ¦  Antonio   Gioanni      └───┬───┘          
  Santa       Domenico  ¦             Luigi       Catterina  
    └───┬─────────┘     ¦               └─────────────┘ 
   ┌────┼────┐      Francesco  
Cecilia ¦ Barbara 
        ¦ 
      Maria  
    Margarita  
 
PG 170 R 
TESTAMENTO ... 
23 FEBBRAIO 1677 
─ Gioanni fu Chiaffredo SAPPEO da l'Inverso delle Porte (testatore); 
─ Margarita (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Matteo (figlio del testatore). 
 
  SAPPEO 
Chiaffredo 
    └────┬────┘ 
      Gioanni       Margarita  
         └───────┬──────┘ 
          Gioanni─Matteo 
 
PG 172 R 
QUITTANZA ... 
23 FEBBRAIO 1677 
─ Davide, Stefano e Maddalena (fratelli e sorella) furono Andrea e Gioanna (coniugi) 
MAIJNERO da Prarostino.  
 
   MAIJNERO 
    Andrea      Gioanna 
       └─────┬─────┘ 
  ┌──────────┼───────────┐ 
Davide    Stefano    Maddalena 
 
PG 181 R 
TESTAMENTO ... 
20 APRILE 1677 
─ Margarita (vedova del fu Giacomo BORNO da San Germano) fu Filippo SERRE (testatrice); 
─ Anna─Maria (moglie di Gioanni─Antonio REMONDINO), figlia della testatrice; 
─ Giacomo, Gioanni, Anna, Maria, Margarita e Antonio (fratelli e sorelle) di 
Gioanni─Pietro e Piasenza (coniugi) BIANCHI. Piasenza è figlia della testatrice. 
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           SERRE 
          Filippo              
             └───┬───┘      BORNO 
             Margarita     Giacomo  
REMONDINO        └──────┬─────┘ 
 Gioanni         ┌──────┴─────┐              BIANCHI 
 Antonio    Anna─Maria    Piasenza       Gioanni─Pietro  
    └────────────┘            └────────┬────────┘ 
                ┌────────┬───────┬─────┼────────┬─────────┐ 
             Giacomo  Gioanni  Anna  Maria  Margarita  Antonio  
 
PG 184 
DONAZIONE ... 
2 MAGGIO 1677 
─ Paulo e Gioanna (moglie di Gioanni CHIAVVIA), fratello e sorella, furono Gioanni 
MAIJNERO. [oh MAI..] 
 
              MAIJNERO 
              Gioanni  
                 └────┬────┘ 
CHIAVVIA       ┌──────┴──────┐ 
Gioanni     Gioanna        Paulo 
   └───────────┘ 
 
PG 186 R 
QUITTANZA ... 
24 MAGGIO 1677 
─ Gioanna (moglie di Agostino GIANRE da San Germano) fu Bernardino GIACHETTO; 
─ Giacomo, Elliseo, Honorato, Gioanna e Susanna (fratelli e sorelle) di Marta e fu 
Bartholomeo (coniugi) GIAHERO da Pramollo. Marta sembra sorella di sopra detta Gioanna. 
 
                         GIACHETTO 
                        Bernardino 
                            └────┬────┘ 
           GIAHERO          ┌────┴─────┐          GIANRE 
         Bartholomeo      Marta     Gioanna      Agostino 
              └──────┬──────┘          └────────────┘ 
   ┌────────┬────────┼─────────┬────────┐ 
Giacomo  Elliseo  Honorato  Gioanna  Susanna 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 189 
COMPRA ... 
23 AGOSTO 1677 
─ Gioanni fu Stefano COCORDA da Riclaretto; 
─ Susanna PASTRE (moglie di Gioanni RIBETTO ossia CROIS da Pomaretto). 
 
PG 199 R e PG 207 e PG 222 
DIVISIONE ... e DIVISIONE ... e COMPRA ... 
16 GIUGNO 1677 e 1 OTTOBRE 1677 e 31 marzo 1678 
─ Gioanni─Michele, Gioanni─Ludovico, Barbara e Mattea (fratelli e sorelle) furono Giacomo 
NOTTA da Porte; 
─ Gioanni, Paolo, Giacomo e Bartholomeo (fratelli) furono Davide ARMANDO da Torre. 
 
PG 204  
TRANSAZIONE ...  
23 SETTEMBRE 1677  
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─ Gioanni, Catterina e Margarita (fratello e sorelle) furono Gioanna e Daniele (coniugi) 
CHIAVVIA d'Angrogna; 
─ Pietro fu Davide PONT da San Giovanni. 
 
                 CHIAVVIA 
     Gioanna     Daniele  
        └─────┬─────┘ 
   ┌──────────┼───────────┐ 
Gioanni   Catterina   Margarita  
 
PG 211 e PG 212 
RATTIFICANZA ... e DOTE ... 
18 MARZO 1677 e 9 MAGGIO 1677 
─ Susanna (moglie di Stefano di Gioanni ROSTAGNO detto Roletto) fu Ludovico BONAUDO da 
San Germano. 
 
PG 214 R e PG 216 R 
DOTE ... 
10 MAGGIO 1677 
─ Gioanna (futura moglie di Gioanni─Tomaso di Bernardino GIACHETTO da Pinasca) di Giacomo 
VALENTINO da Pinasca; 
─ Gioanna di Gioanni RIBETTO da Pomaretto. 
 
PG 231 
TESTIMONIALI ... 
29 DICEMBRE 1678 
─ fu Catterina (vedova del fu Stefano CHIABRANDO da l'Inverso delle Porte) fu Pietro 
GERLERO (testatrice. Viene trascritto il testamento redatto il 25 marzo 1675); 
─ Susanna GERLERO ─ Gioanna di Andrea FORNERO ─ Gioanna fu Francesco GRIGLIO ─ Maddalena 
e Maria (sorelle) furono Francesco GRIGLIO ─ Catterina di Tomaso FREIJRA da il Villaro 
(figlie spirituali della testatrice); 
─ Pietro, Francesco e Maddalena GERLERO (fratelli e sorella della testatrice); 
─ Giacomo fu Francesco GRIGLIO (nipote della testatrice). 
 
                      GERLERO 
                       Pietro  
                         └─────┬─────┘ 
CHIABRANDO     ┌──────────┬────┴────┬───────────┐ 
 Stefano   Catterina   Pietro   Francesco   Maddalena 
    └──────────┘ 
 
PG 235 
TRANSAZIONE ... 
19 NOVEMBRE 1678 
─ Susanna fu Ludovico [morto nell'anno 1658] BONAUDO; 
─ Pietro di Francesco ROSTAGNO. 
 
PG 237 
DELIBERAMENTO ... 
5 DICEMBRE 1678 
─ Giacomo, Tomaso, Gioanna, Gioanni e Pietro (fratelli e sorella) furono Tomaso TRONO da 
Pragelato. 
 
PG 239 
TESTAMENTO ... 
8 MARZO 1678 
─ Giacomo fu Gioanni BARRALE da San Germano (testatore); 
─ fu Maddalena (moglie del testatore); 
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─ Bartholomeo, Pietro e Susanna (figli del testatore). 
 
   BARRALE 
   Gioanni  
      └────┬────┘ 
        Giacomo       Maddalena 
           └──────┬───────┘ 
     ┌────────────┼─────────┐ 
Bartholomeo    Pietro    Susanna 
 
PG 245 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
30 OTTOBRE 1677 
─ Gioanna (moglie di Pietro fu Pietro RIBETTO da Pomaretto) fu Stefano PONSO. 
 
PG 246 
COMPRA ... 
30 OTTOBRE 1677 
─ Gioanni di Catterina e fu Daniele (coniugi) RIBETTO da San Germano; 
─ Berto ARMINGIONE (patrigno di sopra detto Gioanni RIBETTO); 
─ Gioanni fu Giacomo BALMASSO; 
─ Catterina (moglie di Augustino BALMASSO) e Giacomo (sorella e fratello) furono Michele 
BALMASSO (nipoti di sopra detto Gioanni BALMASSO). 
 
ARMINGIONE                 RIBETTO 
  Berto      Catterina     Daniele  
    └────────────┴──────┬─────┘ 
                     Gioanni  
 
     BALMASSO 
     Giacomo                         [Questo sembra il grafico 
        └───┬───┘                     delle parentele, ma non 
      ┌─────┴────┐                    sono sicuro che tutto sia 
   Gioanni    Michele                 esatto] 
                 └─────┬─────┘ 
BALMASSO        ┌──────┴─────┐ 
Augustino   Catterina     Giacomo  
   └────────────┘ 
 
PG 249 
COMPRA ... 
7 GIUGNO 1679 
─ Giordano fu Giacomo COSTANTINO; 
─ Giacomo, Giuseppe, Stefano e Michele (fratelli) furono Pietro CONSTANTINO. 
 
PG 250 e PG 250 R e PG 252 
COMPRA ... e CESSIONE DI RAGIONI ... 
7 GIUGNO 1679 e 23 AGOSTO 1679 
─ Pietro e Michele (fratelli) furono Michele CROIS da Pinasca; 
─ Gioanni fu Tomaso CHIAMBRONE da Pinasca; 
─ Catterina (moglie di Gioanni fu Giacomo GRISETTO da San Germano) e Gioanni (sorella e 
fratello) furono Michele e Maria (coniugi) FORCHINO (cognati di sopra detti fratelli 
CROIS); 
─ Stefano fu Gioanni GIUSTETTO (cognato di sopra detta Catterina).  
 
                 FORCHINO 
GRISETTO          Michele    Maria  
Giacomo              └────┬────┘ 
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   └───┬───┘        ┌─────┴─────┐ 
    Gioanni     Catterina    Gioanni  
       └────────────┘ 
 
PG 258 
COMPRA ... 
13 GIUGNO 1679 
─ Martha (vedova del fu Bartholomeo ROBERTO da San Germano) fu Gioanni FORNERONE; 
─ Gioanni di Michele ROBERTO da San Germano. 
 
PG 263 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
9 MAGGIO 1679 
─ Martha (moglie di Giacomo fu Gioanni ANDRIONE da Pramollo. Il matrimonio è stato 
celebrato 11 anni addietro), Pietro, Giacomo [in altre parti del testo è detto Gioanni), 
Maria, Ludovica e Gioanna  (sorelle e fratelli) furono Giacomo COLLETTINO da Pramollo. 
 
                            COLLETTINO 
ANDRIONE                      Giacomo  
 Gioanni                         └─────┬─────┘ 
    └───┬───┘     ┌────────┬───────┬───┴───┬────────┬────────┐ 
     Giacomo    Martha  Pietro  Giacomo  Maria  Ludovica  Gioanna  
        └─────────┘             Gioanni  
 
PG 265 e PG 623 
RATTIFICANZA ... e COMPRA ... 
27 GENNAIO 1679 e 26 AGOSTO 1679 
─ Giacomo di Maria e fu Paolo (coniugi) BIANCO da San Germano; 
─ Gioanni fu Stefano BOCHIARDO da San Germano; 
─ Margarita (moglie di Gioanni─Battista BONTEMPO) fu Giacomo MEIJNERO. 
 
PG 266 
RATTIFICANZA ... 
12 GIUGNO 1679 
─ Maria (moglie di Giacomo BOCHIARDO) fu Anna e fu Antonietto (coniugi) ROBERTO da 
Roccapiatta;  
─ fu Paolo ROSTAGNO da l'Inverso delle Porte (altro marito di sopra detta Anna); [vedi a 
grafico a PG 136 precedente] 
─ Lorenzo e Gioanni (fratelli) furono Bartholomeo AVONDETTO. 
 
PG 267  e PG 268 
RECOGNITIONE DI DOTE ... e QUITTANZA ... 
18 FEBBRAIO 1678 
─ Gioanina (moglie di Eliseo fu Bartholomeo BOSIO), Giacomo, Gioanni, Antonio, Giuseppe, 
Stefano e Michele (sorella e fratelli) furono Pietro CONSTANTINO da il Villaro; 
─ Gioanni fu Antonio CONSTANTINO. Il fu Antonio è fratello di sopra detto fu Pietro.  
 
                                    CONSTANTINO 
                                      Antonio  
                                         └────┬────┘ 
                                         ┌────┴────┐ 
   BOSIO                               Pietro   Gioanni  
Bartholomeo                  └─────┬─────┘ 
     └────┬────┘    ┌────────┬─────┼─────┬────┬────┬────────┐ 
       Eliseo   Gioanina  Giacomo  ¦  Gioanni ¦ Antonio  Stefano   
          └─────────┘              ¦          ¦ 
                                Michele   Giuseppe  
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PG 269 e PG 271 
COMPRA ... e CESSIONE DI RAGIONI ... 
28 GENNAIO 1678 e 1 FEBBRAIO 1678 
─ Michele BALMASSO detto RUFFINO da San Germano; 
─ Margarita (moglie di Gioanni─Battista BONTEMPO da Perosa) di Giacomo MEIJNERO; 
─ Catterina (vedova del fu Stefano CHIABRANDO) fu Pietro GERLERO da Pinasca; 
─ Gioanni fu Matteo LEGGIERO da Pinasca. 
 
PG 283 R 
COMPRA ... 
2 APRILE 1678 
─ Catterina (moglie di Paulo di Giacomo GIANRE da San Germano); 
─ Gioanni di Michele ROBERTO; 
─ Bartholomeo fu Gioanni COLLOMBATTO (cognato di sopra detto Gioanni ROBERTO). 
 
PG 284 R 
TESTAMENTO ... 
17 APRILE 1678 
─ Marta fu Gioanni MAIJNERO (testatrice). [La testatrice lascia i suoi beni alla Chiesa] 
 
PG 288 e PG 441 
COMPRA ... e QUITTANZA ... 
5 MAGGIO 1678 e 2 MAGGIO 1679 
─ Michele fu Stefano ANDRIONE da Pramollo; 
─ Giacomo e Pietro (fratelli) furono Gioanni ANDRIONE (nipoti di sopra detto Michele); 
─ Francesco e Gioanni (fratelli) furono Giacomo BALMASSO da San Germano. 
 
            ANDRIONE                [Questo sembra il grafico 
            Stefano                  delle parentele, ma non sono 
               └────┬────┘           sicuro che tutto sia esatto] 
              ┌─────┴─────┐ 
           Gioanni     Michele  
    └────┬────┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Giacomo     Pietro  
 
PG 290 
COMPRA ... 
2 MAGGIO 1678 
─ Maria (moglie di Giacomo fu Gioanni BOCHIARDO da l'Inverso delle Porte) fu Antonietto 
ROBERTO; 
─ Michele fu Gioanni SAPPO da l'Inverso delle Porte. 
 
PG 291 
COMPRA ... 
11 MAGGIO 1678 
─ fu Gioanni, Paulo, fu Giuseppe [morto senza figli], Giacomo, fu Francesco, Carlo, Maria 
e Beatrice [imbecille] (fratelli e sorella) furono Marta e Daniele (coniugi) ROCHIA; 
─ Beatrice [imbecille], Daniele, Paulo, Gioanna, Marta, Maria e Margarita (fratelli e 
sorelle) furono sopra detto Gioanni e Maddalena (coniugi) ROCHIA; 
─ Martha e Gioannina (sorelle) furono sopra detto Francesco e Anna (coniugi) ROCHIA.  
[vedi anche PG 13 e PG 554 seguente] 
 
                            ROCHIA 
                Marta      Daniele  
                  └─────┬─────┘ 
  ┌───┬────┬────┬───┬───┴──┬────────┬─────────┐ 
Paulo ¦ Giacomo ¦ Carlo  Maria  Giuseppe  Francesco  
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      ¦         ¦                             ¦ 
  Beatrice   Gioanni  Madalena                ¦   Anna 
                └───┬───┘                     └──┬──┘ 
    ┌─────┬────┬────┼───┬────┬───┐          ┌────┴────┐ 
 Beatrice ¦ Gioanna ¦ Marta  ¦ Maria      Martha  Gioannina 
          ¦         ¦        ¦ 
       Daniele    Paulo  Margarita   
 
PG 293 R 
COMPRA ... 
16 MAGGIO 1678 
─ Bartholomeo fu Giacomo AVONDETTO da l'Inverso delle Porte; 
─ Gioanni, Matteo, Gioanni─Michele, Francesco, Peiretto, Giacomo, Bernardino e Maria 
(fratelli e sorelle) furono Michele SAPPEO da l'Inverso delle Porte. 
 
PG 294 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
18 MAGGIO 1678 
─ fu Catterina (vedova del fu Gioanni BOTTO del Podio e  moglie, in secondo matrimonio, 
del fu Gioanni GALLETTO da val San Martino) fu Abram ARNAUDO; 
─ Maddalena (moglie di Filippo SALLENGHO da val San Martino) figlia dei sopra detti 
Catterina e Gioanni (coniugi) GALLETTO. 
 
                   ARNAUDO 
                    Abram 
  BOTTO       └───┬───┘       GALLETTO 
 Gioanni      Catterina        Gioanni  
    └─────────────┴───────┬───────┘     SALLENGHO 
                      Maddalena          Filippo 
                          └─────────────────┘ 
 
PG 296 
COMPRA ... 
27 MAGGIO 1678 
─ Susanna (moglie di Daniele fu Gioanni BOCHIARDO da l'Inverso delle Porte) fu 
Bartholomeo AVONDETTO; 
─ Gioanni, Davide e Augustino (fratelli) furono Giacomo GAIJDO da l'Inverso delle Porte. 
 
PG 299 e PG 302 
COMPRA ... e AGGIUNTA ... 
30 GIUGNO 1678 e 28 LUGLIO 1678 
─ Susanna (vedova del fu Giacomo BOCHIARDO) fu Gioanni BERARDINO; 
─ Giacomo figlio dei sopra detti coniugi BOCHIARDO; 
─ Peijretto fu Giorgio SAPPEO detto BORNO da l'Inverso delle Porte; 
─ Michele di Gioanni fu Borno SAPPEO da l'Inverso delle Porte; 
─ Matteo fu Michele SAPPEO da l'Inverso delle Porte. 
 
BERARDINO 
 Gioanni  
    └───┬───┘     BOCHIARDO 
     Susanna       Giacomo  
        └──────┬──────┘ 
            Giacomo  
 
PG 304 
COMPRA ... 
10 SETTEMBRE 1678 
─ Gioanni e Bartholomeo (fratelli) furono Giacomo LONGHO; 
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─ Gioanni di Gioanni GAIJ da Pramollo. 
 
PG 318 
COMPRA ... 
24 MAGGIO 1679 
─ Anna (moglie di Giacomo BIANCO da San Germano) fu Francesco GHIGO da Prali; 
─ Giacomo e Agostino (fratelli) furono Michele BALMASSO da San Germano. 
 
PG 320 
DIVISIONE ... 
8 FEBBRAIO 1680 
─ Gioanni e Daniele (fratelli) furono Paolo [morto 10 anni addietro] BONOSO da San 
Germano. 
 
PG 325 
TESTAMENTO ... 
1 MAGGIO 1679 
─ Gioanni fu Benedettino GIAERO da Pramollo (testatore); 
─ Maria fu Bartholomeo BOSIO da Pramollo (moglie del testatore); 
─ Isabella (vedova del fu Eliseo GIAERO) ─ Gioanni di Giacomo GIAERO (eredi, ma non è 
indicata la parentela con il testatore);  
─ Bartholomeo, Benedettino, Catterina, Margarita, Maria, Isabella, Gioanna, Susanna e 
Martha (figli del testatore). 
 
    BOSIO                     GIAERO 
 Bartholomeo                Benedettino 
      └────┬────┘      └────┬────┘ 
         Maria           Gioanni  
           └────────┬───────┘ 
     ┌───────┬──────┼──────┬──────┬─────┬────┬────┬─────┐ 
Bartholomeo  ¦  Catterina  ¦  Isabella  ¦  Maria  ¦  Susanna 
             ¦             ¦            ¦         ¦ 
        Benedettino    Margarita     Gioanna    Martha 
 
PG 331 
COMPRA ... 
29 NOVEMBRE 1677 
─ Valente (vedova del fu Gioanni BARRETO da Pomaretto) di Tomaso GAIJDO; 
─ Pietro fu Pietro HERETERO da Meano val Clusone. 
 
PG 339 
TESTAMENTO ... 
13 APRILE 1680 
─ Bartholomeo fu Paolo PIOVANO da Pramollo (testatore); 
─ Isabella fu Gioanni BERNARDO (moglie del testatore); 
─ Susanna, Gioanna, Maria, fu Gioanni, Paolo, Giacomo e Daniele (figli del testatore);  
─ Isabella di Maria [incinta] e sopra detto fu Gioanni (nipote del testatore). 
 
                   BERNARDO                 PIOVANO 
                   Gioanni                   Paolo 
                      └────┬────┘      └───┬───┘ 
                       Isabella       Bartholomeo  
                           └───────┬───────┘ 
          ┌────────┬───────┬───────┼───────┬───────┬────────┐ 
Maria  Gioanni  Susanna  Maria  Gioanna  Paolo  Giacomo  Daniele  
  └───┬───┘ 
   ┌──┴───────┐     
figlio/a  Isabella 
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PG 345 
DIVISIONE ... 
14 MAGGIO 1677 
─ Bartholomeo, Daniele, Eliseo, Paolo e Giuseppe (fratelli) furono Giacomo [morto 
nell'anno 1676] fu Gioanni BOSIO. Viene citata la fu Alasina come madre di detti figli. 
 
           BOSIO 
          Gioanni  
             └────┬────┘ 
               Giacomo     Alasina 
                  └─────┬─────┘ 
     ┌──────────┬───────┼───────┬────────┐ 
Bartholomeo  Daniele  Eliseo  Paolo  Giuseppe  
 
PG 349 
EMANCIPAZIONE ... 
30 DICEMBRE 1677 
─ Antonio [30 anni] di Pietro fu Michele TRONO da val San Martino. 
 
PG 350 
DIVISIONE ... 
4 FEBBRAIO 1678 
─ fu Cecilia, Bernardino e Allerino (sorella e fratelli) furono Gioanni fu Allerino 
GIACHETTO da Pinasca. Viene citata Maria come madre di detti figli). 
 
 GIACHETTO 
 Allerino 
    └───┬───┘ 
     Gioanni      Maria  
        └─────┬─────┘ 
   ┌──────────┼──────────┐ 
Cecilia  Bernardino  Allerino 
 
PG 352 
DONAZIONE ... 
20 GIUGNO 1678 
─ Maria (vedova del fu Tomaso SERRE) fu Stefano MONTAGNA da Dubbione; 
─ Antonio, Giacomo e Gioannina (figli dei sopra detti coniugi SERRE). 
 
MONTAGNA 
 Stefano  
    └────┬────┘         SERRE 
       Maria           Tomaso  
         └───────┬────────┘ 
       ┌─────────┼───────────┐ 
    Antonio   Giacomo   Gioannina 
 
PG 352 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
24 NOVEMBRE 1678 
─ Anna (moglie di Bernardo fu Gioanni GIACHETTO da Pinasca), Tomaso, fu Gioanni e fu 
Germano (sorella e fratelli) furono Agostino CAMINO. [vedi grafico a PG 53 precedente] 
 
PG 355 R e PG 356 R 
COMPRA ... 
11 GENNAIO 1679 e 7 FEBBRAIO 1679 
─ Gioanni di Bartholomeo fu Gioanni BERGERO da Pinasca; 
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─ Pietro e Gioannina (coniugi) REIJNAUDO; 
─ Bernardino fu Gioanni GIACHETTO. 
 
PG 359 e PG 361 R 
DOTE ... 
29 MAGGIO 1680 
─ Maria (moglie di Michele─Lorenzo TRONO da val San Martino) di Giacomo GALETTO da val 
San Martino; 
─ Gioanna (futura moglie di Gioanni fu Stefano FOSSATO da l'Inverso delle Porte) fu 
Pietro GIACOMINO da Riclaretto. 
 
PG 364 e PG 365 R e PG 368 e PG 570 e PG 648 
DEPOSITO ... e COMPRA ... 
30 MAGGIO 1680 e 7 GIUGNO 1681 e 27 MARZO 1680 
─ Madalena (moglie di Michele fu Giacomo BALMASSO da San Giovanni) fu Pietro SAPEO. Viene 
citata Gioanna fu Giorsino CARERO come madre di Madalena; [vedi anche PG 461 e PG 562 
seguente] 
─ Michele fu Bartholomeo BALMASSO RUFFINO; 
─ Maria (moglie di Giacomo di Francesco BALMASSO) di Giacomo fu Gioanni BALMASSO; 
─ Anna (moglie di Pietro fu Pietro ROCHIA da Pinasca) di Giacomo VALENTINO da Pinasca. 
 
                CARERO                SAPEO 
                Giorsino             Gioanni  
                    └───┬───┘   └───┬───┘ 
BALMASSO             Gioanna     Pietro  
 Giacomo                └─────┬─────┘ 
    └───┬───┘       ┌─────────┼────────┐ 
     Michele     Madalena   Maria   Tomaso  
        └───────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 461 e PG 562 seguente] 
 
PG 372 
TESTAMENTO ... 
24 AGOSTO 1674  
─ Francesca fu Simone GRANGETTO da Pinasca (testatrice); 
─ fu Leonarda (moglie di Giacomo ROSTAGNO) fu Paulo CONSTANTINO da San Germano ─ Giacomo 
fu Giacomo e fu Gioanna (coniugi) GOTTIER. La fu Gioanna è sorella di detta fu Leonarda ─ 
Gioanni, Catterina, Maria e Gioannina (fratello e sorelle) furono Stefano e Gioanna 
(coniugi) CONSTANTINO da Pinasca ─ Paulo fu Stefano CONSTANTINO da Pinasca (eredi, ma non 
è indicata la parentela con la testatrice. 
 
        CONSTANTINO                       CONSTANTINO 
           Paulo                            Stefano     Gioanna 
             └────┬────┘                       └─────┬─────┘ 
ROSTAGNO     ┌────┴────┐      GOTTIER          ┌─────┼─────┐ 
Giacomo   Leonarda  Gioanna   Giacomo      Catterina ¦ Gioannina 
   └─────────┘         └────┬────┘                   ¦ 
                         Giacomo                   Maria  
                                                  
PG 374 R 
DOTE ... 
7 MAGGIO 1675 
─ Martha (moglie di Bartholomeo fu Gioanni ROBERTO. Il matrimonio è stato celebrato 10 
anni addietro) e Cattalina (moglie di Gioanni BREUSA da il Villaro), sorelle, di 
Benedetto fu Pietro ROBERTO. [vedi atto seguente] 
 
                      ROBERTO 
                      Pietro  
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    ROBERTO              └────┬────┘ 
    Gioanni               Benedetto 
       └────┬───┘             └─────┬─────┘ 
      ┌─────┴─────┐           ┌─────┴─────┐        BREUSA 
   Michele   Bartholomeo    Martha    Cattalina   Gioanni  
└──┬──┘           └─────┬─────┘           └──────────┘ 
Pietro                  ¦ 
              ┌─────────┼─────────┬─────────┐ 
         Beatrisina  Gioanna  Maddalena  Gioanni  
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto seguente] 
 
PG 376 R 
TESTAMENTO ... 
7 MAGGIO 1675 
─ Bartholomeo fu Gioanni ROBERTO da San Germano (testatore); 
─ Martha di Benedetto ROBERTO (moglie del testatore); 
─ Beatresina, Gioanna, Maddalena e Gioanni (figli del testatore); 
─ Pietro di Michele ROBERTO. Michele è fratello del testatore. 
[vedi grafico atto precedente] 
 
PG 381 
TESTAMENTO ... 
8 LUGLIO 1675 
─ Luca fu Matheo GHIGHETTO da l'Inverso delle Porte (testatore); 
─ Maddalena (moglie del testatore); 
─ Maddalena, Chiaffreda, Domenica, Lucia, Mattheo e Michele (figli del testatore). 
 
         GHIGHETTO 
           Matheo 
              └────┬────┘ 
                 Luca        Maddalena 
                   └──────┬──────┘ 
    ┌───────────┬─────────┼────────┬───────┬───────┐ 
Maddalena  Chiaffreda  Domenica  Lucia  Matteo  Michele  
 
PG 383 
QUITTANZA ... 
23 LUGLIO 1675 
─ Gioanna (moglie di Gioanni fu Daniele CHIAOVIA [è scritto così]. Il matrimonio è stato 
celebrato alcuni giorni addietro) fu Gioanni MEIJNERO; 
─ Bartholomeo fu Gioanni PIOVANO da Pramollo. 
 
PG 386 
QUITTANZA ... 
19 AGOSTO 1675 
─ Gioanna (vedova del fu Giacomo CONSTANTINO) fu Gioanni CHIABRANDO da il Villaro; 
─ Giacomo di Piacenza e fu Francesco (coniugi) GRIGLIO. 
 
PG 387 
TESTAMENTO ... 
28 SETTEMBRE 1675 
─ Stefano fu Antonio FOSSATO da l'Inverso delle Porte (testatore); 
─ Margarita fu Gioanni SAPPEO (moglie del testatore); 
─ Maria, Antonio, Gioanni e Michele (figli del testatore). 
 
 SAPEO                      FOSSATO 
Gioanni                     Antonio  
   └────┬────┘       └────┬────┘ 
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    Margarita          Stefano  
        └────────┬────────┘ 
   ┌────────┬────┴────┬─────────┐ 
 Maria   Antonio   Gioanni   Michele  
 
PG 388 R 
COMPRA ... 
1 OTTOBRE 1675 
─ Gioanna (moglie di Antonio fu Gioanni GOTTIERO da Pinasca) fu Paulo BONOSO da San 
Germano; 
─ fu Maria ROSTAGNO (moglie di Pietro BOCHIARDO); 
─ Tomaso fu Agostino CAMINO; 
─ Margarita RIBETTO (moglie di Gioanni di Giacomo GALLEANO). 
 
PG 393 
TRANSAZIONE ... 
6 FEBBRAIO 1676 
─ fu Francesco [imbecille] fu Giacomo fu Francesco PONSO da Pinasca; 
─ Gioanni─Andrea, Maria (moglie di Andrea GAUTIER), Giudit, Isac, Giacob, Gioanna, 
Maddalena, Catterina (moglie di Davide GERLERO) e Susanna (fratelli e sorelle) di 
Guglielmino fu Andrea LONGO. Viene citata la fu Gioanna, sorella di sopra detto fu 
Giacomo PONSO, come madre di detti figli. Guglielmino, dopo la morte di Gioanna si è 
risposato altre due volte; [vedi PG 84 precedente] 
─ Anna, Andrea, Gioanni e Guglielmino (sorella e fratelli) di Margarita e fu Giacob 
(coniugi) LONGO;  
─ fu Andrea fu Gioanni LONGO (sembra padre di sopra detta Margarita) 
─ Benedetto fu Pietro ROBERTO da San Germano. 
 
                                       PONSO 
                     LONGO           Francesco  
                    Andrea               └───┬───┘ 
                      └───┬───┘         ┌────┴────┐ 
                     Guglielmino     Gioanna   Giacomo  
             └────────────┼──────┬──────┘         └───┬───┘ 
                          ¦      ¦                Francesco  
                 └────────┘      ¦ 
                                 ¦ 
GERLERO     ┌─────┬────┬────┬────┼───┬────┬───┬───┐    GAUTIERO 
Davide  Catterina ¦ Susanna ¦ Giacob ¦ Giudit ¦ Maria   Andrea 
   └────────┘     ¦         ¦        ¦        ¦   └───────┘ 
              Maddalena  Gioanna   Isac    Gioanni  
                                            Andrea 
 
      LONGO 
     Gioanni  
        └───┬───┘ 
          Andrea 
  └────┬────┘        LONGO 
   Margarita        Giacob        [Questo sembra il grafico delle 
       └───────┬───────┘           parentele, ma non sono sicuro 
    ┌──────┬───┴───┬───────────┐       che tutto sia esatto] 
  Anna  Andrea  Gioanni  Guglielmino 
 
PG 397 R e PG 406 R 
COMPRA ... e QUITTANZA ... 
9 MARZO 1676 e 17 APRILE 1676 
─ Maddalena (moglie di Gioanni fu Gioanni BONOSO da San Germano), Giacomo, Pietro, 
Gioanni, Paulo e Gioanna (sorelle e fratelli) furono Gioanni MEIJNERO; 
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─ Catterina fu Daniele CHIAOVIA [CHIAVVIA] da San Giovanni. 
 
                           MEIJNERO 
BONOSO                      Gioanni  
Gioanni                        └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘      ┌─────────┬────────┼───────┬───────┬───────┐ 
    Gioanni   Maddalena  Giacomo  Pietro  Gioanni  Paulo  Gioanna 
       └──────────┘ 
 
PG 399 
TRANSAZIONE ... 
20 MARZO 1676 
─ Maria (moglie di Pietro fu Gioanni BONOSO da San Germano) fu Michele [morto nell'anno 
1655] GRANGETTO da Pramollo; 
─ Martha fu Michele COLLETTINO (madre di sopra detta Maria); 
─ Gioanni fu Francesco SAPPEO da Pramollo (secondo marito di sopra detta Martha); 
─ fu Maria fu Antonio SAPPEO. 
 
 SAPPEO                 COLLETTINO 
Francesco                 Michele  
    └────┬────┘    └────┬────┘      GRANGETTO          BONOSO 
      Gioanni        Martha          Michele           Gioanni  
         └──────────────┴───────┬───────┘       └────┬────┘ 
                              Maria               Pietro  
                                └────────────────────┘ 
 
PG 404 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
26 MARZO 1676 
─ Gioanni e fu Mattheo (fratelli) furono Henrico COLLOMBATTO da San Germano; 
─ Henrico, Margarita, Catterina e Gioanna (figli di sopra detto fu Mattheo). 
 
                    COLLOMBATTO 
                      Henrico 
                          └─────┬─────┘ 
                          ┌─────┴─────┐ 
                       Mattheo     Gioanni  
              └─────┬─────┘ 
   ┌──────────┬─────┴─────┬──────────┐ 
Henrico   Margarita   Catterina   Gioanna 
 
PG 408 R 
COMPRA ... 
7 MAGGIO 1676 
─ fu Andrea fu Gioanni LONGO TROTTA; 
─ Pietro, Catterina, Maria, Giacomo, Maddalena, Antonio, Davide, Gioanni e Francesco 
(fratelli e sorelle) furono Pietro [morto il 25 dicembre 1675] fu Pietro GERLERO; 
─ Gioanni, Mattheo, Gioannina e Giacomo (fratelli e sorella) furono Mattheo LEGGERO da 
Pinasca. Viene citata la fu Gioannetta come madre di detti figli. 
 
         LEGGERO 
         Mattheo   Gioannetta 
            └─────┬────┘ 
   ┌────────┬─────┴────┬────────┐ 
Gioanni  Mattheo  Gioannina  Giacomo  
 
PG 410 R e PG 412 R 
TRANSAZIONE ... 
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9 GIUGNO 1676 
─ Daniele fu Isoardo LORENZINO da l'Inverso delle Porte; [vedi PG 459 seguente] 
─ Mattheo RONCAGLIA da l'Inverso delle Porte; 
─ fu Maria fu Gioanni [morto nell'anno 1624] GRASSO (Il fu Gioanni è zio materno di sopra 
detto Daniele); 
─ fu Micheletta SAPPEI (madre di sopra detta Maria) 
─ Chiaffreda (moglie di Antonio GIACOMINO). 
 
                  GRASSO 
LORENZINO     ┌──────┴───────┐        SAPPEI 
 Isoardo                  Gioanni    Micheletta 
    └────┬────┘              └─────┬─────┘ 
      Daniele                    Maria  
 
PG 413 
TRANSAZIONE ... 
18 GIUGNO 1676 
─ Bartholomeo, Susanna e Catterina (fratello e sorella) furono Daniele [morto nell'anno 
1654] RUATTA da Pramollo; 
─ Gioanni fu Giacomo BOCHIARDO; 
─ Paulo CANONICO fu Francesco; 
─ Francesco fu Giacomo SAPPEO. 
 
PG 420 e PG 421 R e PG 423 
RATTIFICANZA ... e COMPRA ... 
31 MARZO 1679 
─ Maria (vedova del fu Stefano [morto recentemente] fu Gioanni FOSSATTO da l'Inverso 
delle Porte); 
─ Stefano fu Bartholomeo FOSSATTO da l'Inverso delle Porte; 
─ Antonio fu Stefano FOSSATTO da l'Inverso delle Porte; 
─ Gioanni fu Stefano FOSSATTO da l'Inverso delle Porte. 
 
PG 426 e PG 432 
REMISSIONE DE BENI ... e CESSIONE DI RAGIONI ... 
29 APRILE 1679 
─ Gioanni, Bartholomeo e Bernardo (fratelli) di Giacomo fu Gioanni GIAERO da Pramollo; 
─ Isabella (vedova del fu Antonio SOLIERO da Pinasca) fu Comino GIACHETTO. 
 
PG 442 
DIVISIONE ... 
29 MAGGIO 1680 
─ Margarita (vedova del fu Michele [morto 4anni addietro] fu Gioanni BALMASSO) di Gioanni 
BOCHIARDO; 
─ fu Martha figlia dei sopra detti coniugi BALMASSO; 
─ Gioanni e Bartholomeo BALMASSO (fratelli del sopra detto fu Michele). 
 
     BALMASSO 
      Gioanni                              BOCHIARDO 
         └─────┬─────┘                      Gioanni  
   ┌───────────┼───────────┐         └────┬────┘ 
Gioanni   Bartholomeo   Michele       Margarita  
                           └──────┬───────┘ 
                                Marta 
 
PG 447 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
2 DICEMBRE 1680 
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─ Gioanna (moglie di Daniele fu Giacomo BOSIO da Pramollo) e Giacomo (sorella e fratello) 
furono Bartholomeo GIAERO da Pramollo. 
 
  GIAERO 
Bartholomeo                         BOSIO 
     └─────┬─────┘                 Giacomo  
   ┌───────┴──────┐         └────┬────┘ 
Giacomo        Gioanna        Daniele  
                  └──────────────┘ 
 
PG 452 
COMPRA ... 
3 DICEMBRE 1680 
─ Catterina (vedova del fu Gabriel BALMASSO da San Germano) fu Giacomo BIANCO; 
─ Giacomo fu Michele BALMASSO; 
─ Agostino fu Giacomo BALMASSO. 
 
PG 455  
DONAZIONE ... e COMPRA ... 
14 GENNAIO 1680 
─ Catterina (moglie di Abramo RIBETTO) di Paulo TRONO; 
─ Paulo di Giacomo TRONO; 
─ Giacomo fu Antonio TRONO. 
 
PG 455 R 
DOTE ... 
12 FEBBRAIO 1680 
─ Pullizzera (moglie di Giuseppe fu Simone TRONO) di Francesco e Barbara (coniugi) CANAL 
da Riva di Pinerolo. 
 
 TRONO                        CANAL 
Simone           Barbara    Francesco         
   └────┬────┘      └─────┬─────┘ 
    Giuseppe          Pullizzera 
        └─────────────────┘ 
 
PG 457 
TESTAMENTO ... 
8 MARZO 1680 
─ Gioannino fu Gioannetto CAMINO da Pinasca (testatore); 
─ Catterina (moglie del testatore); 
─ Maria, Gioanni, Tomaso e Giacomo (figli del testatore); 
─ Gioanna (sorella del testatore). 
 
              CAMINO 
            Gioannetto 
    └─────┬─────┘ 
   ┌──────┴─────┐  
Gioanna     Gioannino       Catterina  
                └───────┬───────┘ 
          ┌────────┬────┴────┬────────┐ 
        Maria   Gioanni   Tomaso   Giacomo  
 
PG 459 
QUITTANZA ... 
14 MARZO 1680 
─ Margarita (vedova del fu Michele GRANGETTO da il Villaro), Gioanni e Daniele (sorella e 
fratelli) furono Paolo BONOSO. 
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                            BONOSO 
                             Paolo 
                               └─────┬─────┘ 
          GRANGETTO       ┌──────────┼─────────┐ 
           Michele    Margarita   Gioanni   Daniele  
              └───────────┘ 
 
PG 459 R 
TESTAMENTO ... 
18 MARZO 1680 
─ Daniele fu Isoardo LORENZINO da l'Inverso delle Porte (testatore); 
─ fu Piacenza (prima moglie del testatore); 
─ Pietro, Andrea [female], Maddalena e Margarita (figli di primo letto del testatore); 
─ fu Cumina (seconda moglie del testatore); 
─ Maria, Catterina, Piasenza e Gioanna (figlie di secondo letto del testatore); 
─ Michele, Guglielmo e Gioanni (figli del testatore. Non è indicata la madre di detti 
figli). 
 
                   LORENZINO 
                     Isoardo 
                        └─────┬─────┘ 
 Piacenza                  Daniele                    Cumina 
    └────────┬────────────────┼───────────────────┬──────┘ 
   ┌───┬─────┼─────┐     ┌────┼────┐       ┌───┬──┴──┬───────┐ 
Pietro ¦ Maddalena ¦  Michele ¦ Gioanni  Maria ¦ Piasenza Gioanna 
       ¦           ¦          ¦                ¦ 
     Andrea    Margarita  Guglielmo        Catterina  
 
PG 461 e PG 462 
COMPRA ... 
28 MARZO 1680 
─ Stefano, Gioanni e Pietro (fratelli) furono Gioanni BONOSO da San Germano; 
─ Gioanna (vedova del fu Pietro SAPEO) di Giorsino CARERO da San Germano. [vedi grafico a 
PG 364 precedente] 
 
PG 463 R 
DIVISIONE ... 
6 MAGGIO 1680 
─ Gioanni, Maddalena e Margarita (fratello e sorelle) di Catterina e fu Daniele (coniugi) 
RIBETTO. 
 
PG 465 
COMPRA ... 
17 MAGGIO 1680 
─ Isac, Giacob, Gioannina, Susanna, Giudit e Maddalena (fratello e sorelle) furono 
Guglielmino e Gioannina (coniugi) LONGHO; [vedi PG 84 precedente] 
─ Stefano fu Gioannetto GHIGASSO. 
 
PG 467 R 
DIVISIONE ... 
6 GIUGNO 1680 
─ Giacomo, Maria, Gioanna, Isabella e Margarita (fratello e sorelle) furono Giacob e 
Catterina (coniugi) BONOSO da Pramollo. [vedi anche PG 664 R seguente] 
 
              BALMASSO 
               Pietro  
                  └─────┬─────┘ 
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BONOSO         ┌────────┴───────┐          [Il grafico contiene 
Giacob     Catterina         Gioanni        anche le informazioni 
   └─────┬─────┘                └───┬───┘   contenute a PG 664 R 
   ┌─────┼────┬───┬─────┐        Gioanni    seguente] 
Giacomo  ¦  Maria ¦ Margarita  
         ¦        ¦ 
     Gioanna   Isabella 
 
PG 471 
QUITTANZA ... 
19 AGOSTO 1680 
─ Maria (moglie di Gioanni CONSTANTINO), Maddalena (moglie di Gioanni GAIJDO), Gioanna 
(moglie di Gioanni DEIJRINO)  e Isabella (sorelle) furono Giacomo e Anna (coniugi) SERRE 
da Pinasca; 
─ Giacomo fu Pietro GOTTIERO da Pinasca. 
 
                     SERRE 
                    Giacomo      Anna 
                       └─────┬─────┘ 
CONSTANTINO     ┌─────┬──────┼────────┐        DEIJRINO  
  Gioanni     Maria   ¦  Isabella  Gioanna     Gioanni  
     └──────────┘     ¦               └───────────┘ 
                  Maddalena      
GAIJDO                ¦ 
Gioanni               ¦ 
   └──────────────────┘ 
 
PG 472 R 
TESTIMONIALI ... 
19 SETTEMBRE 1680 
─ Giacomo, Gioanni, Francesco, Martha, Lidia, Gioanna, Margarita e Catterina (fratello e 
sorelle) furono Pietro [morto nel febbraio 1680] fu Giacomo BIANCHO da San Germano; 
─ Maria madre di sopra detti figli. 
 
       BIANCHO 
       Giacomo       
           └────┬────┘ 
             Pietro         Maria  
                └──────┬──────┘ 
   ┌────┬────┬────┬────┼────┬─────┬──────────┐ 
Giacomo ¦ Gioanni ¦ Gioanna ¦ Margarita  Catterina  
        ¦         ¦         ¦ 
    Francesco   Martha    Lidia 
 
PG 476 
TESTAMENTO ... 
24 NOVEMBRE 1680 
─ Francesco fu Gioanni BOCHIARDO da Pramollo (testatore); 
─ Margarita, Catterina, Pietro, Paulo (marito di Gioanna), sorelle e fratelli del 
testatore; 
─ Giacomo, Pietro e Michele (fratelli) furono Gioanni BOCHIARDO. Il fu Gioanni è fratello 
del testatore; 
─ Gioanna fu Michele BOCHIARDO. Il fu Michele è fratello del testatore). 
 
                       BOCHIARDO 
                        Gioanni  
                           └──────┬──────┘ 
        ┌───────────────┬─────────┼─────┬────┬───┬─────┐ 
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     Michele         Gioanni  Margarita ¦ Pietro ¦ Francesco  
        ¦       └───┬───┘               ¦        ¦ 
└───┬───┘     ┌─────┼─────┐         Catterina  Paulo    Gioanna 
 Gioanna   Giacomo  ¦  Michele                   └─────────┘ 
                    ¦ 
                  Pietro  
 
PG 477 
DONAZIONE ... 
16 DICEMBRE 1680 
─ Maria, Mattheo, Gioanni─Michele, Francesco, Peijretto, Giacomo e Bernardino (sorella e 
fratelli) furono Michele SAPEO BORNO da l'Inverso delle Porte;  
─ Giacomo fu Giacomo SAPEO BORNO da l'Inverso delle Porte (cugino germano di sopra detti 
fratelli). 
 
                                 SAPEO BORNO 
                       ┌──────────────┴─────────────┐ 
                    Michele                      Giacomo  
             └────┬────┘                            └───┬───┘ 
  ┌────┬──────┬───┴───┬────┬─────┬───────────┐          ¦ 
Maria  ¦  Mattheo  Giacomo ¦ Francesco   Peijretto   Giacomo  
       ¦                   ¦ 
Gioanni─Michele        Bernardino 
 
PG 478 
DONAZIONE ... 
24 DICEMBRE 1680 
─ Michele e fu Gioanni (fratelli) BERGERO da Pinasca; 
─ Giacomo fu Tomaso CHIAMBONE; 
─ Michele di Giacomo CHIAMBONE. 
 
PG 479 
DONAZIONE ... 
7 GENNAIO 1681 
─ Antonio, Giacomo e Pietro (fratelli) furono Pietro BOSIO da Pinasca. 
 
PG 485 
COMPRA ... 
27 GENNAIO 1678 
─ Gioannina (moglie di Gioanni─Angelo TROSSERO) fu Tomaso SERRE; 
─ Antonio e Giacomo (fratelli) SERRE. [vedi PG 55 precedente] 
 
PG 486 
DIVISIONE ... 
11 FEBBRAIO 1678 
─ Pietro, Catterina (vedova del fu Stefano CHIABRANDO), Maria (moglie di Gioanni 
GIRAUDO), Giacomo, Maddalena (moglie di Gioanni LEGGERO), Antonio, Davide, Francesco e 
Gioanni (fratelli e sorelle) furono Pietro [morto un anno e mezzo addietro] GERLERO da 
Pinasca. 
 
                          GERLERO 
                          Pietro  
                             └─────┬─────┘ 
CHIABRANDO    ┌─────┬────┬────┬────┼────┬────┬────┬───┐   GIRAUDO 
 Stefano  Catterina ¦ Giacomo ¦ Antonio ¦ Gioanni ¦ Maria Gioanni 
    └─────────┘     ¦         ¦         ¦         ¦   └──────┘ 
                 Pietro   Maddalena   Davide  Francesco  
  LEGGERO                     ¦ 
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  Gioanni                     ¦ 
     └────────────────────────┘ 
 
PG 496 
COMPRA ... 
19 APRILE 1678 
─ Gioannina (vedova del fu Pietro VOLLATTO) e Gioanni (sorella e fratello) furono Matteo 
LEGGERO. 
 
                LEGGERO 
                Matteo 
                   └────┬────┘ 
VOLLATTO        ┌───────┴──────┐ 
 Pietro     Gioannina       Gioanni  
    └───────────┘ 
 
PG 507 R 
COMPRA ... 
3 GENNAIO 1679 
─  Susanna GILIA (moglie di Giacomo di Gioannetto TROSSERO); 
─ Maria figlia dei sopra detti coniugi TROSSERO; 
─ Catterina fu Gioanni GILIA da il Villaro; 
─ Gioanni fu Marco PRONE da il Villaro. 
 
 TROSSERO 
Gioannetto 
    └───┬───┘      GILIA 
     Giacomo      Susanna 
        └─────┬──────┘ 
            Maria  
 
PG 513 
TESTAMENTO ... 
22 FEBBRAIO 1679 
─ Maria (moglie di Andrea LEONARDO) fu Lorenzo GHIGASSO (testatrice); [vedi grafico a PG 
72 precedente. Vedi anche PG 568 seguente] 
─ Margarita (moglie di Tomaso CAMINO) e Antonio (figli della testatrice); 
─ Maria fu Gioanna e fu Tomaso (coniugi) CAMINO. La fu Gioanna è altra figlia della 
testatrice. 
 
PG 519 
COMPRA ... 
28 APRILE 1679 
─ Giacomo fu Filippo VALLENTINO; 
─ Andrea fu Gioanni LEONARDO. 
 
PG 533 
TESTAMENTO ... 
3 FEBBRAIO 1681 
─ Agostino fu Daniele BIENATO (testatore); 
─ Maria fu Gioanni BREZZO da San Germano (moglie del testatore); 
─ Margarita, Maria, Gioanni e Daniele (figli del testatore);  
─ Michele e Giovanna (sorelle) di Michele di Michele ROBERTO da San Germano. Viene citata 
la fu Giovanna, altra figlia del testatore, come madre di Michele e Giovanna); 
─ Pietro BREZZO (fratello di sopra detta Maria). 
 
BREZZO 
Gioanni                      BIENATO 
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   └────┬────┘               Daniele  
   ┌────┴────┐        └────┬────┘             
Pietro     Maria       Agostino              ROBERTO 
             └──────┬──────┘                 Michele 
    ┌─────┬────┬────┼─────┐           └────┬────┘ 
Margarita ¦ Gioanni ¦ Giovanna          Michele  
          ¦         ¦     └────────┬───────┘ 
        Maria    Daniele      ┌────┴───────┐ 
                           Michele     Giovanna 
 
PG 529 
COMPRA ... 
26 MARZO 1681 
─ Francesco fu Giacomo BALMASSO da San Germano; 
─ Francesco e Paolo (fratelli) furono Giacomo BOCHIARDO da Pramollo. 
 
PG 541 
COMPRA ... 
17 GIUGNO 1680 
─ Maria (vedova del fu Paolo BIANCO da San Germano) fu Gioanni MICHIALETTO; 
─ Giacomo figli dei sopra detti coniugi BIANCO; 
─ Gioanni fu Giacomo GRIOTTO da il Villaro. 
 
                MICHIALETTO 
                  Gioanni  
          BIANCO     └────┬────┘ 
          Paolo         Maria  
            └──────┬──────┘ 
                Giacomo  
 
PG 543 
DOTE  e COMPRA ... 
3 GIUGNO 1680 
─ Maria (moglie di Stefano di Gioanni BONOSO da San Germano) fu Pietro VIANO da Porte; 
─ Maria (moglie di Pietro di Gioanni BOCHIARDO); 
─ Giacomo e Leonora (coniugi) ROSTAGNO. 
 
PG 543 e PG 545 E PG 556 
DEPOSITO ... e COMPRA ... 
17 GIUGNO 1681 e 11 FEBBRAIO 1681 
─ Maria (moglie di Bartholomeo BARALE), Anna (moglie di Gioanni LACHIARDO) e Gioanna 
(sorelle) furono Gioanni e Margarita (coniugi) TALMONE; 
─ Margarita (moglie di Pietro MEIJNERO) fu Gioanni PASTRE; 
─ Gioanni fu Giacomo BALMASSO da l'Inverso delle Porte. 
 
                  TALMONE 
                  Gioanni    Margarita  
                     └─────┬─────┘ 
  BARALE         ┌─────────┼─────────┐      LACHIARDO 
Bartholomeo    Maria    Gioanna    Anna      Gioanni  
     └───────────┘                   └──────────┘ 
 
PG 547 
TESTAMENTO ... 
23 GIUGNO 1678 
─ Michele fu Paolo GENRE da San Germano (testatore); 
─ fu Martha (prima moglie del testatore); 
─ Paolo e Giacomo (figli di primo letto del testatore); 



 34 

─ Anna fu Stefano ODINO da San Giovanni (attuale moglie del testatore); 
─ Madalena (figlia del testatore. Non è indicata la madre di Madalena). 
 
                  GENRE                 ODINO 
                  Paolo                Stefano  
                    └────┬────┘   └───┬───┘ 
Martha                Michele       Anna 
   └────┬────────────────┼────────────┘ 
  ┌─────┴─────┐          ¦ 
Paolo      Giacomo    Madalena 
 
PG 549 
COMPRA ... 
30 OTTOBRE 1679 
─ Gioanna (vedova del fu Pietro fu Giacomo RIBETTO da Macello) fu Gioanni BREUSA GENTIN; 
─ Gioanni fu Stefano PONSO. 
 
PG 550 
COMPRA ... 
31 OTTOBRE 1679 
─ Samuel e Nicolao (fratelli) furono Nicolao GENRE da Rodoretto; 
─ Antonio, Margarita e Maria (fratello e sorelle) di Maddalena e fu Francesco  (coniugi) 
BRUNETTO da Pomaretto. 
 
PG 554 
TESTAMENTO ... 
23 OTTOBRE 1680 
─ Martha (vedova del fu Daniele ROCHIA), testatrice; 
─ Martha e Gioannina (sorelle) furono Francesco ROCHIA. Il fu Francesco è figlio della 
testatrice;  
─ Maria, Carlo, Giacomo [imbecille] e Beatrice [imbecille] (figli della testatrice). 
[vedi anche PG 13 e PG 291 precedente] 
 
                                  ROCHIA 
                     Martha      Daniele  
                        └─────┬─────┘ 
               ┌───────┬──────┼───────┬─────────┐ 
          Francesco  Maria  Carlo  Giacomo   Beatrice 
    └────┬────┘ 
  ┌──────┴─────┐ 
Martha     Gioannina 
 
PG 557 e COMPRA ... 
DIVISIONE ... 
11 FEBBRAIO 1681 
─ Giacomo, Maddalena e Martha (fratello e sorelle) furono Gioanni e Maria (coniugi) 
ROBERTO da San Germano; 
─ Daniele e Sebastiano (fratelli) furono Pietro ROBERTO da l'Inverso delle Porte (zii di 
sopra detti figli). 
 
         ROBERTO 
          Pietro  
            └────┬────┘ 
   ┌─────────────┼───────────┐ 
Daniele     Sebastiano    Gioanni     Maria  
                             └────┬─────┘ 
                       ┌──────────┼─────────┐ 
                    Giacomo   Maddalena   Martha 
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PG 560 R 
TESTAMENTO ... 
19 FEBBRAIO 1681 
─ Giacomo fu Francesco ANDRIONE (testatore); 
─ Gioanna di Giacomo GIAERO (moglie del testatore); 
─ Gioannina, Isabella, Catterina, Francesco e Gioanni (figli del testatore); 
─ Gioanni, Bartholomeo e Bernardino (fratelli) furono Giacomo GIAERO (tutori). 
 
         ANDRIONE                   GIAERO 
        Francesco                  Giacomo  
            └────┬────┘     └────┬────┘ 
              Giacomo         Gioanna 
                 └───────┬───────┘ 
    ┌──────────┬─────────┼────────────┬─────────┐ 
Gioannina  Isabella  Catterina   Francesco   Gioanni  
 
PG 562 
DOTE ... 
3 MARZO 1681 
─ Gioanna (vedova del fu Pietro fu Gioanni SAPEO) di Giorsino CARERO da Pinasca; [vedi 
grafico a PG 364 precedente] 
─ Maria, Maddalena e Tomaso (figli dei sopra detti coniugi SAPEO); 
─ Giacomo fu Gioanni MEIJNERO (tutore di sopra detti figli). 
 
PG 563 R 
TESTAMENTO ... 
27 MARZO 1681 
─ Peijretto fu Giorgio BORNO da l'Inverso delle Porte (testatore); 
─ Margarita di Mattheo GODINO da San Secondo (moglie del testatore); 
─ Giacomo, Gioanni─Domenico e Gioanni─Bernardino (fratelli) di Gioanni GAROSSINO (nipoti 
del testatore); 
─ Gioanna, sorella del testatore; 
─ Giorgio, figlio del testatore. 
 
              BORNO 
             Giorgio               GODINO 
    └─────┬─────┘                  Mattheo 
   ┌──────┴─────┐           └────┬────┘ 
Gioanna    Peijretto         Margarita  
                └───────┬────────┘ 
                     Giorgio 
 
PG 165 R 
COMPRA ... 
23 APRILE 1681 
─ Catterina ROSTAGNO (moglie di Vallentino CANONICO); 
─ Stefano fu Gioanni BONOSO. 
 
PG 566 R 
COMPRA ... 
24 APRILE 1681 
─ Stefano e Pietro (fratelli) di Filippo GHIGHO da Prali; 
─ Stefano GHIGASSO da Pinasca. 
 
PG 568 
TESTAMENTO ... 
5 APRILE 1681 
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─ Andrea LEONARDO da Pinasca (testatore); 
─ Maria (moglie del testatore); [vedi grafico a PG 72 precedente] 
─ Margarita (moglie di Tomaso CAMINO) e Antonio (figli del testatore); 
─ Maria fu Tomaso e Gioanna (coniugi) CAMINO. La fu Gioanna è figlia del testatore.  
 
PG 569 
RATTIFICANZA ... 
12 MAGGIO 1681 
─ Giacomo fu Pietro GOTTIER da Pinasca; 
─ Gioanna (moglie di Gioanni di Gioanni VOLLATTO) fu Giacomo BRUNO. 
 
PG 571 
QUITTANZA ... 
9 GIUGNO 1681 
─ Tomaso, Antonio, Gioanna (moglie di Pietro BOLLARDO), Maria (moglie di Giacomo 
HERETERO) e Valent (moglie di Davide HERETERO), fratelli e sorelle, furono Antonio fu 
Tomaso MARCO da Perosa. 
 
           MARCO 
          Tomaso  
             └───┬───┘ 
              Antonio  
                 └─────┬─────┘ 
BOLLARDO     ┌────┬────┼─────┬────┐      HERETERO 
 Pietro   Gioanna ¦ Antonio  ¦  Valent    Davide  
   └─────────┘    ¦          ¦    └──────────┘      HERETERO       
               Tomaso      Maria                    Giacomo  
                             └─────────────────────────┘ 
 
PG 572 
RATTIFICANZA ... 
12 GIUGNO 1681 
─ Maddalena fu Giacob AVVONDETTO da l'Inverso delle Porte; 
─ Lorenzo e Gioanni (fratelli) furono Bartholomeo AVVONDETTO. 
 
PG 573 R e PG 574 e PG 575 
COMPRA ... e QUITTANZA ... e DIVISIONE ... 
16 GIUGNO 1681 e 23 GIUGNO 1681 
─ Paulo, Gioanni, Catterina, Maria e Gioanina (fratelli e sorelle) furono Stefano e 
Gioanna (coniugi) CONSTANTINO da Pinasca; 
─ Paulo [18 anni] fu Pietro GIACOMINO; 
─ Filippo fu Pietro RICHA (tutore di sopra detto Paulo). 
 
PG 577 R 
RATTIFICANZA ... 
17 LUGLIO 1681 
─ fu Anna (moglie di Paulo ROSTAGNO da l'Inverso delle Porte) fu Francesco AVVONDETTO; 
[vedi grafico a PG 136 precedente] 
─ Maria (vedova del fu Giacomo BOCHIARDO da l'Inverso delle Porte), figlia di sopra detta 
fu Anna.  
 
PG 580 
TESTAMENTO ... 
26 SETTEMBRE 1675 
─ Susanna (vedova del fu Stefano GRASSO da Bobbio), testatrice; 
─ Catterina (moglie di Giacomo fu Bartholomeo GIAERO da Pramollo) e Maria (moglie di 
Manfredo DANNA da San Giovanni), figlie della testatrice. [vedi anche PG 655 R seguente] 
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                                 GRASSO 
 GIAERO             Susanna     Stefano  
Bartholomeo            └─────┬─────┘ 
     └────┬────┘       ┌─────┴─────┐          DANNA 
       Giacomo     Catterina     Maria       Manfredo 
          └────────────┘           └────────────┘ 
 
PG 582 R 
QUITTANZA ... 
29 OTTOBRE 1681 
─ Maria (vedova del fu Tomaso fu Giacomo CHIAMBONE) e Michele (sorella e fratello) furono 
Giacomo BERGERO alias SOLDATO da val Clusone. 
   
                          BERGERO 
    CHIAMBONE             Giacomo  
     Giacomo       └────┬────┘ 
└───┬───┘         ┌─────┴─────┐ 
 Tomaso         Maria      Michele     
    └─────────────┘                      
                
PG 584 
TESTAMENTO ... 
17 APRILE 1681 
─ Marta (vedova, in secondo matrimonio, del fu Bartholomeo [1] ROBERTO da San Germano) fu 
Gioanni FORNERONE (testatrice); 
─ fu Bartholomeo [2], Maddalena, Michele, Gioanna e Gioanni (figli di secondo letto della 
testatrice); 
─ fu Gioanni BIENATO (primo marito di sopra detta testatrice); 
─ Maria (moglie di Agostino GAIJDO),  figlia di primo letto della testatrice; 
─ Pietro e Giacomo (fratelli) ROBERTO (fratelli del sopra detto fu Bartholomeo [1]) ─ 
Michele ROBERTO (tutori). 
 
                                      FORNERONE 
        ROBERTO                        Gioanni  
   ┌───────┼──────────┐         └────┬────┘        BIENATO 
Pietro  Giacomo  Bartholomeo       Marta           Gioanni  
                      └──┬───────────┴─────┬──────────┘ 
          ┌────┬────┬────┼──────┐          ¦  
       Michele ¦ Gioanna ¦ Bartholomeo     ¦            GAIJDO 
               ¦         ¦               Maria         Agostino 
           Maddalena  Gioanni              └───────────────┘ 
 
PG 588 
QUITTANZA ... 
30 SETTEMBRE 1680 
─ Gioanni, Paolo e Antonio (fratelli) furono Giacomo RIBETTO da Macello. 
 
PG 590 
TESTAMENTO ... 
17 FEBBRAIO 1681 
─ Gioanni fu Matteo ROSTAGNO da San Germano (testatore); 
─ Maria fu Gioanni CANALE da Prarostino (moglie del testatore); 
─ Maddalena, Piasenza, Matteo, Stefano (marito di Susanna BONAUDO) e Gioanni (figli del 
testatore). 
 
                    CANALE             ROSTAGNO    
                    Gioanni             Matteo 
                       └───┬───┘   └───┬───┘ 
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                         Maria      Gioanni  
                           └─────┬─────┘ 
BONAUDO     ┌──────────┬─────────┼────────┬─────────┐ 
Susanna  Stefano   Piasenza   Matteo   Gioanni  Maddalena 
   └────────┘                 
                              
PG 594 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
18 LUGLIO 1680 
─ Giacomo, Gioanna [imbecille], Maddalena [imbecille], Maria [imbecille] e Margarita 
(moglie di Giacomo BOCHIARDO), fratelli e sorelle, furono Gioanni [morto nell'anno 1647] 
fu Guglielmo BOUVIER da Frey nel Delfinato. 
 
             BOUVIER 
            Guglielmo 
                └────┬────┘ 
                  Gioanni  
                     └─────┬─────┘ 
BOCHIARDO     ┌──────┬─────┼────────┬─────┐ 
 Giacomo  Margarita  ¦  Gioanna  Giacomo  ¦  
    └─────────┘      ¦                    ¦ 
                   Maria              Maddalena 
 
PG 596 
REMISSIONE DE BENI ... 
18 LUGLIO 1680 
─ Giacomo, Pietro, Bartholomeo, Stefano e Gioanni (fratelli) di Gioanni fu Stefano 
BOCHIARDO da San Germano. 
 
PG 601 
COMPRA ... 
24 DICEMBRE 1680 
─ Maria (vedova del fu Paolo BIANCO da San Germano) fu Gioanni MICHELETTO; [vedi grafico 
a PG 541 precedente] 
─ Giuseppe fu Daniele CHIANFORANO da San Germano. 
 
PG 602 
COMPRA ... 
23 GIUGNO 1681 
─ Pietro fu Giacomo SAPEO da Pramollo; 
─ Francesco e Maria (coniugi) BONOSO; 
─ Gioanna (vedova del fu Giacomo fu Francesco ANDRIONE). 
 
PG 602 R 
DONAZIONE ... 
20 MAGGIO 1681 
─ Gioanna (moglie di Agostino fu Giacomo MONDONE da San Germano) e Gioanni (sorella e 
fratello) furono Davide FRASCHIA da San Giovanni; 
─ Gioanni e Bartholomeo (fratelli) MONDONE (fratelli del sopra detto Agostino. 
 
    MONDONE                        FRASCHIA 
    Giacomo                         Davide  
       └──────┬──────┘                 └────┬────┘ 
   ┌──────────┼──────────┐            ┌─────┴─────┐ 
Gioanni  Bartholomeo  Agostino     Gioanna     Gioanni  
                         └────────────┘ 
PG 604 
TESTAMENTO ... 
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28 NOVEMBRE 1680 
─ Giordano fu Giacomo CONSTANTINO da il Villaro (testatore); 
─ fu Margarita (moglie del testatore); 
─ Maddalena (vedova del fu Giacomo TRONO),  Maria [imbecille] e fu Pietro (figli del 
testatore); 
─ Giacomo [imbecille] figlio dei sopra detti coniugi TRONO; 
─ Giordano fu sopra detto Pietro (nipote del testatore). 
 
         CONSTANTINO 
           Giacomo  
              └───┬───┘ 
               Giordano   Margarita  
                  └─────┬─────┘ 
 TRONO        ┌─────────┼────────┐ 
Giacomo   Maddalena   Maria   Pietro  
   └────┬─────┘                  └───┬───┘ 
     Giacomo                      Giordano 
 
PG 606 
TESTAMENTO ... 
18 AGOSTO 1681 
─ Pietro fu Bartholomeo BALMASSO (testatore); 
─ Ludovica fu Marechial [manca il cognome] (moglie del testatore); 
─ Marta (moglie di Antonio CLAPIERO da Perosa), Catterina, Margarita, Bartholomeo e 
Michele (figli del testatore). 
 
                   BALMASSO 
                 Bartholomeo            Marechial 
                      └────┬────┘   └───┬───┘ 
                         Pietro      Ludovica  
                            └─────┬─────┘ 
CLAPIERO      ┌────────┬──────────┼───────────┬──────────┐ 
Antonio     Marta  Catterina  Margarita  Bartholomeo  Michele  
   └──────────┘ 
 
PG 608 R 
TESTAMENTO ... 
18 AGOSTO 1681 
─ Gaspardo fu Agostino BALMASSO da Perosa (testatore); 
─ Maddalena fu Daniele CHIAVVIA d'Angrogna (moglie del testatore); 
─ Margarita (moglie di Bartholomeo PIOVANO), Catterina (moglie di Gioanni GAIJDO), Maria 
(moglie di Giacomo TROSSERO), Agostino e Daniele (figli del testatore). 
 
                BALMASSO             CHIAVVIA 
                Agostino             Daniele  
                    └───┬───┘   └───┬───┘ 
                     Gaspardo   Maddalena 
                        └─────┬─────┘ 
 PIOVANO         ┌──────┬─────┼─────┬────┐      TROSSERO 
Bartholomeo  Margarita  ¦  Daniele  ¦  Maria    Giacomo  
     └───────────┘      ¦           ¦    └─────────┘     GAIJDO 
                     Agostino   Catterina                Gioanni  
                                    └───────────────────────┘ 
 
PG 613 
TESTAMENTO ... 
1 DICEMBRE 1681 
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─ Maria (moglie di Agostino fu Giacomo GAIJDO) fu Gioanni fu Bartholomeo BIENATO 
(testatrice); 
─ Martha fu Gioanni FORNERONE (madre della testatrice); 
─ Davide fu Giacomo GAIJDO (cognato della testatrice); 
─ Michele, Gioanni, Maddalena e Gioanna (fratelli) furono Bartholomeo ROBERTO (fratelli 
uterini della testatrice). 
 
               FORNERONE                BIENATO 
                Gioanni               Bartholomeo  
      ROBERTO      └─────┬─────┘   └───┬───┘         GAIJDO 
    Bartholomeo       Martha        Gioanni         Giacomo  
         └─────┬─────────┴──────┬──────┘       └───┬───┘ 
   ┌─────┬─────┼────────┐       ¦             ┌────┴────┐ 
Michele  ¦  Gioanni  Gioanna  Maria        Agostino   Davide  
         ¦                      └─────────────┘ 
     Maddalena 
 
PG 616 
DONAZIONE ... 
16 GENNAIO 1679 
─ Pietro e Bartholomeo (fratelli) furono Giacomo BARALE. 
 
PG 619 R 
COMPRA ... 
17 MARZO 1679 
─ Maria (moglie di Pietro MEISTRE), Margarita (moglie di Antonio CONSTANTINO ossia 
RAIJMONDETTO), Gioanna, Maddalena, Catterina e Anna (sorelle) di Gioanna e fu Pietro 
(coniugi) ARMINGIONE da San Germano; 
─ Pietro fu Giacob BALMASSO. 
 
                    ARMINGIONE 
                      Pietro      Gioanna         CONSTANTINO 
                        └─────┬──────┘               ossia 
MEISTRE    ┌────┬──────┬──────┼────┬───────┐      RAIJMONDETTO 
Pietro   Maria  ¦  Maddalena  ¦  Anna  Margarita     Antonio  
  └────────┘    ¦             ¦            └────────────┘ 
             Gioanna      Catterina  
 
PG 622 
QUITTANZA ... 
25 MAGGIO 1679 
─ Gioanni, Catterina e Margarita (fratello e sorelle) furono Daniele e Gioanna (coniugi) 
CHIAVVIA d'Angrogna; [vedi grafico a PG 204 precedente] 
─ Pietro fu Davide PONT da San Giovanni. 
 
PG 626 R 
DICHIARAZIONE ... 
2 GENNAIO 1680 
─ Maddalena, Stefano e Pietro (sorella e fratelli) furono Gioanni BONOSO da San Germano; 
─ Giacomo, Maddalena e Martha (fratello e sorelle) furono Gioanni ROBERTO; 
─ Maddalena (moglie di Tomaso SAPPEO) di Giacomo MEIJNERO; 
─ Martha GALLEANO (vedova del fu Daniele ROCHIA). 
 
PG 634 R 
TESTAMENTO ... 
5 GENNAIO 1682 
─ Francesco fu Antonio PERRO (testatore); 
─ Margarita (attuale moglie del testatore); 
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─ fu Maria (prima moglie del testatore); 
─ Tomaso (figlio di primo letto del testatore); 
─ Antonio, Gioanni e Filippo (figli di secondo letto del testatore). 
 
                       PERRO 
                      Antonio  
                 └───┬───┘ 
Margarita        Francesco             Maria  
    └───────┬────────┴───────────┬───────┘ 
   ┌────────┼────────┐           ¦ 
Antonio  Gioanni  Filippo     Tomaso  
 
PG 636 
DONAZIONE ... 
13 GENNAIO 1682 
─ Margarita (moglie di Bartholomeo PIAZZA da Pramollo) fu Gioanni GIACHETTO; 
─ Giacomo, Giuseppe, Michele e Bartholomeo (fratelli) di Gioanni fu Giuseppe SAPEO. 
 
PG 638 
TESTAMENTO ... 
13 GENNAIO 1682 
─ Gioanni fu Giuseppe SAPEO da Pramollo (testatore); 
─ Giacomo di Gioanni LONGO ─ Catterina (moglie di Gioanni SAPEO) fu Francesco SAPEO 
(figli spirituali del testatore); 
─ fu Martha (moglie del testatore); 
─ Maria (vedova del fu Michele LONGO), fu Gioanna, Margarita, Giacomo, Giuseppe, Michele 
e Bartholomeo (figli del testatore); 
─ Gioanni e Martha (fratello e sorella) furono Beneitin e Catterina (coniugi) SAPEO. Il 
fu Beneitin è figlio del testatore; 
─ Michele e Margarita (fratello e sorella) di Gioanni e fu sopra detta Gioanna (coniugi) 
BOCHIARDO (nipoti del testatore). 
                   SAPEO 
                 Giuseppe  
                     └────┬────┘ 
                       Gioanni        Martha 
                          └──────┬──────┘ 
              ┌────────┬────┬────┼────┬─────┬────┬───┐     LONGO     
          Beneitin  Michele ¦ Giacomo ¦ Giuseppe ¦ Maria  Michele  
Catterina     ¦             ¦         ¦          ¦   └───────┘ 
    └────┬────┘         Margarita  Gioanna  Bartholomeo  
    ┌────┴────┐                       ¦                 BOCHIARDO 
 Gioanni   Martha                     ¦                   Gioanni  
                                      └──────────┬───────────┘ 
                                           ┌─────┴─────┐ 
                                        Michele    Margarita  
 
PG 640 R 
PERMUTA ... 
14 GENNAIO 1682 
─ Gioanni fu Giuseppe SAPEO; 
─ Gioanni di Catterina e fu Beneitin (coniugi) SAPEO; [vedi atto precedente]  
─ Isabella (moglie di Giuseppe di Gioanni SAPEO da Pramollo) fu Giacomo GIACHETTO.  
 
PG 653 R 
TESTAMENTO ... 
29 GENNAIO 1682 
─ Gioanni BALMASSO da l'Inverso delle Porte (testatore); 
─ Margarita di Paulo FERRERO (serva del testatore); 
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─ Stefano e Daniele (fratelli) di Francesco BALMASSO (nipoti del testatore); 
─ Michele, Gioanni e Giacomo (fratelli) furono Antonio BIEIJNATO (nipoti del testatore); 
─ Agostino fu Antonio BIEIJNATO (erede, ma non è indicata la parentela con il testatore). 
 
PG 645 
TESTAMENTO ... 
31 GENNAIO 1682 
─ Giacomo fu Paulo GENRE (testatore); 
─ fu Margarita fu Giuseppe PELLANCHIONE (prima moglie del testatore); 
─ Maria di Filippo RICHIARDONE (seconda moglie del testatore); 
─ Paulo (figlio di primo letto del testatore); 
─ Giacomo (figlio di secondo letto del testatore). 
 
RICHIARDONE                 GENRE            PELLANCHIONE   
  Filippo                   Paulo              Giuseppe  
     └────┬────┘    └────┬────┘          └────┬────┘ 
        Maria         Giacomo             Margarita  
          └───────┬──────┴─────────┬──────────┘ 
               Giacomo           Paulo 
 
PG 651 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
11 GIUGNO 1675  
─ Abelle e Francesco (fratelli) BREUSA da Macello; 
─ Gioanni di Pietro BREUSA (nipote di sopra detti Abelle e Francesco); 
─ Giordano di Gioanni CONSTANTINO da Pragelato; 
─ Guglielmo di Franceschino FACCIO da Val San Martino. 
 
PG 653 R 
TESTAMENTO ... 
6 SETTEMBRE 1675 
─ Gioanna (vedova del fu Pietro RIBETTO da Pomaretto) fu Gioanni BOCCO (testatrice); 
─ Anna (moglie di Francesco PASTRE), Gioanni, Pietro e Francesco (figli della 
testatrice). 
 
             BOCCO 
            Gioanni  
               └───┬───┘    RIBETTO 
                Gioanna     Pietro  
                   └─────┬─────┘ 
 PASTRE      ┌──────┬────┴────┬─────────┐ 
Francesco  Anna  Gioanni   Pietro   Francesco   
    └────────┘ 
 
PG 655 R 
TESTAMENTO ... 
26 SETTEMBRE 1675 
─ Susanna (vedova del fu Stefano GRASSO da Bobbio), testatrice; 
─ Catterina (moglie di Giacomo fu Bartholomeo GIAERO) e Maria (moglie di Manfredo DANNA 
da San Giovanni), figlie della testatrice. [vedi grafico a PG 580 precedente] 
 
PG 657 R 
TESTAMENTO ... 
26 DICEMBRE 1675 
─ Francesco fu Pietro RIBETTO da Pomaretto (testatore); 
─ Gioanna (moglie del testatore); 
─ Gioanna [6 anni], figlia del testatore; 
─ Pietro RIBETTO (fratello del testatore). 
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          RIBETTO 
           Pietro  
   └─────┬────┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Pietro     Francesco        Gioanna 
               └───────┬───────┘ 
                    Gioanna 
 
PG 659 
COMPRA ... 
14 FEBBRAIO 1676 
─ Giuseppe di Anna─Maria e fu Gioannetto (coniugi) BONTEMPO da Giaveno; 
─ Gioanni─Battista FORMENTO da Giaveno (fratello di sopra detta Anna─Maria); 
─ Gioanni─Ludovico fu Domenico BONTEMPO da Perosa. 
 
       FORMENTO 
   ┌──────┴─────┐ 
Gioanni       Anna            BONTEMPO 
Battista      Maria          Gioannetto 
                └─────────┬───────┘ 
                       Giuseppe  
 
PG 661 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
20 MARZO 1676 
─ Gioanna (moglie di Pietro RIBETTO da Pomaretto) fu Stefano e Margarita (coniugi) PONSO; 
─ Giacomo fu Gioannetto BREUSA da val San Martino. 
 
            PONSO 
           Stefano    Margarita  
RIBETTO       └─────┬─────┘ 
Pietro           Gioanna 
  └─────────────────┘ 
 
PG 663 
TESTAMENTO ... 
11 APRILE 1682 
─ Agostino fu Giacomo GAIJDO da l'Inverso delle Porte (testatore); 
─ Maria di Gioanni BIEIJNATO (moglie del testatore); 
─ Catterina (vedova del fu Samuelle di Bartholomeo MUSSETTO), Gioanni e Davide (sorella e 
fratelli del testatore). 
 
                        GAIJDO 
 MUSSETTO              Giacomo                      BIEIJNATO  
Bartholomeo               └─────┬─────┘              Gioanni  
     └────┬────┘     ┌──────────┼─────────┬───────┐     └───┬───┘ 
      Samuelle   Catterina   Gioanni   Davide  Agostino   Maria  
          └──────────┘                            └─────────┘ 
 
PG 664 R 
QUITTANZA ... 
22 APRILE 1682 
─ Catterina (vedova del fu Giacob BONOSO da Pramollo) e fu Gioanni [1] (sorella e 
fratello) furono Pietro BALMASSO; 
─ Giacomo, figlio dei sopra detti coniugi BONOSO; 
─ Gioanni [2, detto Plat] fu sopra detto Gioanni [1] BALMASSO.  
[vedi grafico a PG 467 R precedente]  
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PG 668 
TESTAMENTO ... 
1 MAGGIO 1682 
─ Gioanina REIJNAUDO (moglie di Gioanni REIJNAUDO) da Pinasca (testatrice); 
─ Giuseppe e Gioanni (fratelli) di Giordano e fu Maddalena (coniugi) ZOPO da Grandubbione 
(nipoti della testatrice); 
─ Pietro, Giacomo, Gioannina e Anna (fratelli e sorelle) furono Giacomo e Gioanna 
(coniugi) REIJNAUDO da Pinasca (nipoti della testatrice); 
─ Bernardino fu Gioanni GIACHETO (erede universale). 
 
PG 669 
DONAZIONE ... 
11 MAGGIO 1682 
─ Marta (futura moglie di Gioanni fu Stefano CONSTANTINO da Pinasca) fu Gioannetto 
MEIJNERA. 
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